
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΤ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946-1964

Ιδιοκτήτης . Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β’ — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20 
Ετος 40ο — Αριθ. Φύλλου 11861

ΚΑ.ΘΗΜΕΡΙΚΗ ΙΕΡαΐΈΒ ΒΦΗΜΕΡΙ2 ΚΡΗ

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ
Σκληρή άπάντηση τής ΕΕ τοϋ ΕΚΗ 

σέ μέλη τής Διοίκησης τού ΑΗΣ
ΤΡΙΑ ΑΚΟΜΗ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Παρέμβαση λίγες ώρες πριν 
(την (σημερινή ,./συγκέντρωση 
που διοργανώνουν τα ΤΟ σώμα 
τεία της δύναμης του ΕΚΗ (6 
μ.μ. στα Λιοντάρια) για τα οι 
κονομικά μέτρα, τις παρεμβά 
σεις στη (ΓΣΕΕ, τις ανατιμήσεις 
κ.ά. κάνει η Εκτελεστική Ε­
πιτροπή του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου με ανακοίνω­
σή της. Στην ανακοίνωση της 
Ε.Ε. του ΕΚΗ οι πρόσφατες 
συσκέψεις που οργάνωσαν τα 
ΤΟ σωμότεία για την σημερινή 
σύσκεψη αποκαλούνται «παρα-

συναγωγές» ενώ τονίζεται η α 
νάγκη διαφύλαξης της λειτουρ 
για ςκαι ενότητας του συνδικα
λιστικού κινήματος.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ Ε.Ε. ΤΟΥ ΕΚΗ

Ολόκληρο το κείμενο της α
νακοίνωσης της (Ε.Ε του ΕΚΗ 
έχει ως εξής:

Ή Ε.Ε. του ΕΚΗ στην συνε 
δρίασή της το Σάββατο 1)2) 
86 και ώρα 3 μ.μ. στα γραφεία 
της αποφάσισε:

Να καταγγείλει με εγκύκλιο 
της στα Σωματεία μέλη της

Στό Μ. ’Ορκωτό Ηρακλείου

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΔΙΚΗ ΓΙΑ 
ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ

Αρχισε χθες το πρωί στο 
Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Η­
ρακλείου η δίκη των Σπόρου 
Κουλιεράκη και Νίκου Κοντορι 
νάκη που κα τηγορούταιν για από 
πείρα ανθρωποκτονίας εκ προθέ 
σεως καπά συναυτουργία, από­
πειρα ανθρωποκτονίας εκ προ 
θέσεώς, παράνομη οπλοφορια 
και .οπλοχρησία εξύβριση κή α 
πειλή.

Οι Κουλιεράκης και Κοντο,ρι 
νάκης κατηγορούντάι ότι στις 
28 Δεκεμβρίου του 1984 σε κέ 
ντρο των Χανιών πυροβόλησαν 
εναντίον των αδελφών Καλίνι 
κου και Μανόλη Τσουρουνάκη.

Χθες το πρωί εξετάστηκαν ό 
λοι οι μάρτυρες εκτός ενός ο ο 
οποίος απούσιαζε αδικαιολόγη 
τα και στον οποίο το δικαστή 
ρ:ο επέβαλλε χρηματικό πρόστι 
μο.

Το μεσημέρι απολογήθηκαν

οι δυο κατηγορούμενοι και το 
απόγευμα αγόρευσε ο κ. Εισαγ 
γελέας.

Πρόεδρος του Δικαστηρίου εί 
ναι ο πρόεδρος Πρωτοδικών κ. 
Απόστολος Βλάχος, Σύνεδρος 
ο κ. Αλέκος Σαιββόπουλος και 
η κ. Ευαγγελία Λαμπράκη, Ει 
σαγγελέας Εδρας ο Αντεισαγγε 
λέας κ. Γρηγόρης Πεπόνης, 
Γραμματέας ο κ. Νίκος Κστσα 
κός και ένορκοι ο κ. Γιάννης 
Πετράκης (Τράπεζα Ελλάδος), 
η κ. Σοφία Περάκη (Νομαρχία) 
η κ. Αργυρώ Καλογεράκη (Ιο- 
νική Λαϊκή) και Γιώργος Παρα 
σχάκης.

Συνήγοροι υπεράσπισης είναι 
οι δικηγόροι Ηρακλείου κ.κ. 
Βαγγέλης Βρέντζος και Βασί 
λης Σπσνουδάκης και οι άικηγό 
ροι Χανίων κ.κ. Γ. Κλάδος και 
Γ. Προκοπάκης. Πολιτική αγω 
γή δεν παραβρίσκεται.

ΑΑΗΟΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

Είδες Α αριθμητική;
Δεν. είναι, φαντάζομαι, ο θε 

σμός της λα'Γκής αγοράς, ένας 
θεσμός που περιορίζεται στην 
ταμπέλα και μόνο, ενώ τα ου 
σιαστικά οφέλη θα τάχουν και 
πάλι οι εμπορευόμενοι σ' αυ­
τήν. Αν είν' έτσι, τότε γιατί 
να υπάρχει η λαΊ'κή αγορά;

Βάζω το ερώτημα, γιατί α 
,ναδύεται μόνο του μέσα από 
την ανακοίνωση της «ομάδας 
εργασίας» της Διεύθυνσης Εμ 
πορίου Ηρακλείου, που καθορϊ 
ζει λέει, τις χοντρικές και λια 
νικές . τιμές των οπωροκηπευτι- 
κών από την Δευτέρα που πέ 
ρασε κι εδώ.

Στην ανακοίνωση αυτή, κα 
θορίζονται τρεις τιμές. Μια η 
χονδρική, δηλαδή αυτή που 
θα πληρώσει ο λιανοπωλητής 
στον .λαχανέμπορο, δεύτερη,

Αυτά, δεν τάχει υπ' όψη της 
η «ομάδα εργασίας»; Εμ τότε 
πώς βγάζει τιμές; Τί ρόλο παί 
ζει θέλω να πω, όταν από το 
ελεύθερο εμπόριο στη λαΊ'κή 
αφήνει περιθώριο κέρδους στον 
καταναλωτή μια δραχμή, ενώ 
δίδει το δικαίωμα στον ίδιο 
τον παραγωγό να επωφελείται 
τρία κέρδη; Αλλά και στον μη 
παραγωγό που πάει για· να που 
λήσει στη λαΊ'κή δίδει ισχυρό 
κίνητρο κέρδους, ενώ στον
φουκαρά τον καταναλωτή 
νει την ειρωνία της μιας 
χμής·

Και για να μη νομισθεί 
πήρα ένα παράδειγμα που

αφή 
δρα-

ότι 
μπο
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η λιανική, 
Θα πληρώσει

αυτή δηλαδή που

στον μπακάλη
ο καταναλωτής 

της γειτονιάς
του, και τρίτη, αυτή που ισχύ 
ει για τους καταναλωτές που 
θα ψωνίσουν από λα'Γκές αγο 
ρές. Στις λα'Γκές δε, υποτίθε­
ται, ότι τα προ'Γόντα που που 
λιώνται είναι παραγωγικά τα 
περισσότερα τουλάχιστον, δη 
λαδή, τα διαθέτουν στην κατα 
νάλωση, οι ίδιοι οι παραγωγοί 
τους.

Ας δούμε τώρα τις διατιμή­
σεις που κάνει η «ομάδα έργα 
σίας». Αρχίζει με τα ξερά κρεμ 
μύδια, και λέει, χονδρική 3'2, 
λιανική 40 και λιανική λαΤκής 
39. Δηλαδή μια δραχμή στο 
ικιλ όδιαφορά από τον μπακά 
λη της γειτονιάς ως τη λαΊ'κή. 
Χουβαρνταλίκια κάνει η «ομά 
δα εργασίας» έτσι; Αν η δια 
φορά είναι μια δραχμή, τότε 
ποιος ο λόγος ύπαρξης της λα 
ικής; Στο συγκεκριμένο είδος η 
διαφορά χονδρικής— λιανικής 
είναι οχτώ δραχμές για τον 
μπακάλη, εφτά γι' αυτόν της 
λαΤκής, που ενδεχόμενα, είναι 
ικαι ο..ίδιος παραγωγός. Πόσο, 
λοιπόν, κερδίζει αυτός ο παρα 
γωγός εκμεταλλεόμενρς το θε­
σμό της λα'Γκής; Για νάχει το 
(δικαίωμα ο . χονδρέμπορος )να 
δώσει 32 δραχμές στον λιανο­
πωλητή τα κρεμμύδια, θα πει 
ότι και αυτός κερδίζει κάποιες 
δραχμές που ορίζονται ανάμε 
σα στην χονδρική τιμή και 
στην «τιμή παραγωγού». Κερ 
δίζει, λοιπόν, ο παραγωγός 
της λα'Γκής αγοράς τόσο το 
κέρδος της λιανικής τιμής (ε­
φτά δραχμές) όσο και αυτό 
του χονδρέμπορου. Και δεν 
πληρώνει φόρους, δεν πληρώνει

ρεί νάναι μοναδικό στον κατά­
λογο των οπωροκηπευτικών 
που διατιμούνται, δηλώνω ότι 
και στα Τ7 είδη που αναφέρογ 
ται στη διατίμηση, οι διαφο­
ρές είναι μια ή δυο δραχμές 
στις διψήφιες τιμές και τρεις 
δραχμές στην πρώτη ποιότητα 
αχλαδιών και μήλων που είναι 
τψές τριψήφιες. Έκαμα λοιπόν 
μια σούμα στις διαφορές αυ­
τές. Ρώτησα δηλαδή την Αρι 
θμητική, και είπα: «Ας υποθέ 
σουμε ότι ξεκινώ από το σπίτι 
μου να πάω σήμερα το πρωί 
στη λαΊ'κή του Ατσαλένιου, ν' 
αγοράσω από δυο κιλά, από 
όλα τα είδη (λαχανικά και ,φρού 
τα) που η «ομάδα: εργασίας» 
μου κάνει τη φιλανθρωπία, να 
μου διατιμά φτηνότερα από 
τις τιμές που έχει ο μπακάλης 
της γειτονιάς μου. Τί θά κερδί 
σω;» Η αριθμητική, μου έδωσε 
ένα καταπληκτικό νούμερο, 
«θα κερδίσεις εξήντα δραχμές 
ως απάνω» μου είπε. Και συνέ 
χισε: «θα δώσεις δυο χιλιάδες 
πεντακόσες έξι δραχμές, ενώ
στον μπακάλη της γειτονιάς
σου θα δώσεις δυο πεντακό- 
σες εξήντα έξι για τα ίδια πρά 
ματα.

«Αριθμητική, σα να μη μου 
τα λες καλά», της λέω. «Και το 
ταξί που χρειάζομαι για να 
κουβαλήσω τριάντα τέσσερα κι 
λά, δεν το λογαριάζεις ελόγου 
σου;» «Άλλο αυτό» μου λέει. 
«Αυτό δεν το έχει υπ' όψη της 
η ομάδα εργασίας. Μη μπερδεύ 
εις τα πράματα. Για τιμές λα 
ικές μιλάμε μόνο. Αν ελόγου 
σου θέλεις και ταξί, τότε ψώ 
νισε από τον μπακάλη της γει 
τονιάς σου να γλιτώνεις και πε 
νήντα»!

νοίκια, δεν έχει 
μισθούς με ΙΚΑ 
παραμαρτούντα 
ανελέητα αυτόν 
επάγγελμα.

να κάμει με 
και άλλα συμ 

που κυνηγούν 
που ασκεί το

Είδες η Αριθμητική θράσος; 
Με δούλεψε κι από πάνω, αλλά 
με ακρίβεια. Αυτό, το ομολο­
γώ. Αλά, μήπως δε μας δουλεύ
ουν όλοι; 
μα αυτές 
είναι;

Αν δεν είναι δούλε- 
οι «διατιμήσεις» τί

Σ. Σταυρακάκης

και στον Τύπο τις ενέργειες με 
λών της Διοίκησης που χρησι 
μοποιώντας τον τίτλο του Σω 
ματείου ΑΗΣ Λινοπεραμάτων, 
ξεκίνησαν να καλούν γραπτά 
και προφορικά Δ.Σ. Σωματείων 
προκειμένου να δημιουργήσουν 
παρασυναγωγές που αποσκο­
πούν στην παρεμπόδιση της 
λειτουργίας των Σωματείων 
μας και παραπέρα στην διάσπα 
ση του Συνδικαλιστικού μας 
κινήματος.

Τα στελέχη που απαρτίζου­
με σήμερα την Διοίκηση της 
Δευτεροβάθμιας Οργάνωσης 
του Νόμου που εκφράζουν ό­
λες τις παρατάξεις, έχομε υπο
χρέωση να διαφυλάξομε
λειτουργία και

την
την ενότητα

του ΣΧ.
Τα μέλη της Διοίκησης έ­

χουν δικαίωμα αλλά και υπο­
χρέωση να βάζουν θέματα σε 
συζήτηση που αφορούν την Ε 
ργατική Τάξη στο Όργανο. 
(Ομως θα1 πρέπει οι αποφάσεις 
που παίρνονται με πλειοψηφία 
να γίνονται δεκτές και να εφα 
ρμόζονται, όχι να προσπαθούν 
με άλλους νεόφερτους τρόπους 
να τις διαφοροποιήσουν.

Καλούμε τις Διοικήσεις των 
Σωματείων να αρνηθούν την 
σύμπραξη τους σε τέτοιες πα 
ρασυναγωγές που αποσκοπούν 
στην διάβρωση του Σ.Κ.

Η Διοίκηση του (ΕΚΗ βρίσκε 
ται πάντα κοντά τους συμπα 
ραστάτης στην λύση προβλη 
μάτων του κλάδου τους.

ΤΡΙΑ ΑΚΟΜΗ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 
ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Τρία ακόμα σωματεία της δύ 
ναμης του ΕρΥατουπαλληλι- 
κού Κέντρου Ηρακλείου αποφάσι 
σαν χθες να πάρουν μέρος στη 
σημερινή πανεργατική ουγκέντρω 
ση που οργανώνεται στις 6 το 
απόγευμα στα Λιοντάρια. Πρόκει 
ται για τα σωματεία των Τεχνη­
τών Επιπλοποιών, των Εργαζο­
μένων στου Καστρινογιάννη και 
των Εργαζομένων στου Κονιόρ- 
δου.

Ηδη στο κάλεσμα για συμμετο 
Χή στη συγκέντρωση της Ένω­
σης Προσωπικού Σταθμών Παρα 
γωγής ΔΕΗ Κρήτης έχουν αντα I 
ποκριθεί εκτός τα παραπάνω σω 
ματεία, ο Σύλλογος Ιατρικών Ε­
πισκεπτών Κρήτης, ο Σύλλογος 
Λογιστών και βοηθών Λογιστών 
Ν. Ηρακλείου, η Ενωση Ιδιωτι­
κών Υπαλλήλων Ηρακλείου, ο 
Σύνδεσμος Τεχνητών Μαγείρων 
και βοηθών Ν. Ηρακλείου, ο Σύν 
δεσμός Ξενοδοχο υ'παλλήλων, η 
Ενωση Οικοδόμων και Συναφών 
Επαγγελμάτων, το σωματείο Υ- 
ποδηματεργατών Ηρακλείου και 
η Ενωση Υπαλλήλων Εστιατορί-
ων και Ζαχ)στείων.

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΟΥΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Εξάλλου με χθεσινή ανακοίνω 
ση της η Συντονιστική Επιτροπή 
της συγκέντρωσης, που έχει συγ 
κροτηθεϊ από εκπροσώπους των 
σωματείων, καλεί τους εργαζομέ 
γου ςνα πάρουν «μαζικά μέρος 
στην απογευματινή συγκέντρωση 
που αποτελεί αγωνιστική παρέμ 
βάση ενάντια στα πρόσφατα αν 
τιλα ι κά οικονομικά μέτρα της 
κυβέρνησης, τις πράξεις Νομοθε 
τικού περιεχομένου, τις παρεμβά 
σεις στη ΓΣΕΕ, την έξαρση των 
ανατιμήσεων, της ακρίβειας και 
της κερδοσκοπίας, και την διεκδί 
κηση των επιμέρους προβλημά­
των μας».

Στη σημερινή συγκέντρωση θα 
μιλήσει ένας εκπρόσωπος της Σ. 
Ε., θα απευθύνουν χαιρετισμό 
οι αιρετοί εκπρόσωποι της ηγε 
σίας της ΓΣΕΕ και θα εγκριθεί 
σχετικό ψήφισμα. Μετά το τέλος 
της συγκέντρωσης θα ακολουθή­
σει πορεία στους κεντρικούς δρό 
μους της πόλης.

ΕΥΤΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

Ο κ. Δημ. και Ηλέκτρα Μπα 
λαμούτσου κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
Ν. Τσιχλάκη και αντί στεφάνου 
για το Σωματείο Φίλοι του Παι­
διού.

Ο κ. Νίκος και Σοφία Μαυ 
ράκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη Ν. Τσι 
χλόκη και αντί στεφάνου για τα 
σωματείο Φίλοι του Παιδιού.

— Οκ. Στέφανος και Μαίρη 
Μαυράκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
Ν. Τσιχλάκη και αντί στεφάνου 
για το Σωματείο Φίλοι του Παι­
διού.

— Η κ. Αριστέα χα Μαν. Τσαγ 
καράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη του 
συζύγου της Μανούσου με τη συ 
μπλήρωση 3 χρόνων από του 
θανάτου του για το Σπίτι Αγά­
πης ενορίας Αγ. Μηνά.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓ Υ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΗΤΩΝ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Οι εκλογές των εργατοτεχνητών του Δήμου Ηρακλείου για την α­
νάδειξη νέου Διοικ. Συμβουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής και Αν­
τιπροσώπων στο Εργατο υ παλληλικό Κέντρο Ηρακλείου, πρα­
γματοποιήθηκαν χθες στο Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλείου. Την 
ψήφο των συναδέλφων τους ζήτησαν δύο συνδυασμοί: Η «Δήμο 
κρατική Συνεργασία» και η «Ανανέωση - Διοίκηση». Η καταμέ­
τρηση των ψηφοδελτίων άρχισε στις 8 το βράδυ και μέχρι την 
ώρα που έκλεισε η εφημερίδα μας δεν είχαν γίνει γνωστά αποτε­

λέσματα. Στο κλισέ στιγμιότυπο από την ψηφοφορία.

Μέ πρωτοβουλία τοϋ ΕΛΚΕΠΑ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΔΡΑΣΗΣ

Έμφαση στά επιμορφωτικά προγράμματα
Σύσκεψη στην οποία συμμε- μαιος, από τον EOT οι κ.κ. Δα 

τεί'χαν
ται με 
φέρεια 
Θές το

οι φορείς που μσχολούν 
επιμόρφωση στην περί 

Κρήτης οργάνωσε προχ 
παραρτημα Ηρακλείου

του ΕΛΚΕΠΑ. Σκοπός της σύ 
σκέψης ήταν η ενημέρωση σχε 
τικά με τα επιμορφωτικά προγ 
ράμματα όλων των φορέων ο- 
προσδιορισμός των κατευθύν 
σεων δράσης και του αντικειμέ 
νου τους, η συνεργασία και ο 
συντονισμός της δραστηριότη­
τας τους, έτσι ώστε στο εξής να 
προωθούν κοινοί στόχοι.

Από την σύσκεψη προέκυψε:
® Η Ανάγκη άμεσης συνερ 

γασίας ορισμένων φορέων σε ε 
ο^ιμορφώτικά προγράμματα που 
μπορούν από κοινού να πραγμια 
τοποιηθούν.

σκαλογιάννης και Σωτηριάδης, 
από τον ΕΟΜΕΧ ο κ. Μοοταρά 

'κος, από τον ΟΑΕΔ οι κ. Κουν 
τρουμπάς και Γρύλλη, από το 
ΕΚΕΚ οι Κ..Κ. Πολυζωίδης και 
Καλαιτζάκης, από το ΚΕΠΕ ο
κ. Κουμπενάκης Α. και από 
την ΝΕΛΕ οι κ. Σερεδάκη Μι 
ιχελινάκη.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ 
ΧΘΕΣ Ο ΑΠΟΠΛΟΥΣ
ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ

Από το Κεντρικό Λιμεναρ- 
χεί<ί (Ηρακλείου .απαγορεύτηκε 
χθες ο απόπλους όλων των 
πλοίων λόγω της . θαλασσοτα

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΗΚΕ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΠΟΥ ΕΓΡΑΦΕ Η «Π»

14μελή^ ή νέα Ν.Ε
Ηρακλείου τοϋ ΠΑΣΟΚ

Εντυπωσιακό άνοιγμα σε νέ 
α στελέχη έκανε το Εκτελεστι-
κό Γραφείο 
ρίζοντρς και 
επίσημα χθες 
κή Επιτροπή

του ΠΑΒΟΚ διο- 
ανακοινώνοντας 

τη νέα Νομαρχία 
Ηρακλείου του

• Η εκπόνηση διαγνωστικής 
μελέτης σε επίπεδο Νομού η ο 
ποια στα πλαίσια των κατευθύν 
σεων και στόχων του 5ετοϋς 
προγράμματος θα προσεγγίσει 
συγκεκριμένα τις επιμαρφωτι 
κές ανάγκες των παραγωγικών 
και .κοινωνικών κλάδων Γης πε 

I Ρ«>χής μας.
I ·Η σσενότερησυνεργασία όλων 

των φορέων που πραγματοποι 
ορν επιμόρφωση στον καταρτι­
σμό και· υλοποίηση των προγι;^ 
ραμμάτων τους με συναντήσεις 
1 τουλάχιστον φορά το μήνα.

• Η πραγματοποίηση σεμιναρί 
; ων για επιμόρφωσητων εκπαιδευ 

τών που διδάσκουν στα επιμορ 
φωτικά προγράμματα.
• Η συνεργασία με τους το 

πικούς παραγωγικούς κα·ι κοι­
νωνικούς φορείς για ενημέρω­
ση. Ανταλλαγή απόψεων και ο 
ριστική έγκριση των κατευθύν­
σεων που θα προκόψουν από 
την διαγνωστική μελέτη της ο 
ποιας η εκπόνηση αποφασίστη- 
κε να ζητηθεί από το ΚΕΠΕ με 
την συνεργασία όλων των πα 
ραπάνω φορέων.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν:
Από το ΕΑΚΕΠΑ ο πρόεδ- 

ρος κ. Φ. Ροζάκης το μέλος 
της ΔΕ κ. Κατσαράκης και τα 
στελέχη του τοπικού παραρτή-

ραχής που επικρατούσε 
Κρητικό πέλαγος.

στο

■Επίσης λόγω των ισχυρών 
ανέμων οι πτήσεις της Ο.Α. 
γίνονταν με καθυστερήσεις.

κινήματος. Το άνοιγμα στα νέα 
στελέχη σε Νομαρχιακό επίπε 
δο, πράγμα που επεσήμανε σε 
σχετικό ρεπορτάζ η «Π», απο 
τελεί αναμφίβολα μια κίνηση 
που φαίνεται να είναι στενά 
δεμένη με την προσπάθεια ανα 
σύνταξης και επαναδραστηριο- 
ποίησης της οργάνωσης που 
τώρα αρχίζει.

Έτσι σε σύνολο 14 μελών, 
μόνο τέσσερα μέλη έχουν θη 
τεία στην προηγούμενη ιΝόμαρ 
χιακή ενώ στις υπόλοιπες θέσεις, 
τοποθετούνται οι γραμματείς 
των επαρχιακών και τομεακών 
Γραφείων.

Η ΝΕΑ Ν.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Την σύνθεση της νέας Νομα 
ρχιακής (Επιτροπής ανακοίνωσε 
στη διάρκεια συνεδρίασης της 
απερχομένης που έγινε αργά 
το βράδυ της Δευτέρας το μέ 
λος της ιΚ.ιΕ. Μανόλης Καρακω 
σταντόίης. Σύμφωνα με την 
εισήγηση στη νέα ιΝ.Έ. μετέ 
χουν από την παλιά 5μελή Επι 
τροπή οι: Γαρεφαλάκης Γιάν 
νης, Κουκιαδάκης Ευρ., Κλίνης 
Μ., Καλλέργης Ε., Στρατάκης 
Μ. (στη θέση του Β. Μάμαλά 
κη) από τα Τομεακά Γραφεία 
μετέχουν οι: Παπαδάκης Ν. 
(Πεδιάδας), Νικολουδάκης Ανδ. 
(Τεμένους), Μαρκατάτος Γ. 
(Μαλεβυζίου) και από τα Το 
μεακά Γραφεία οι: Παπαδάκης 
Γ. (πό^ης), Καραταράκης Ζ. 
(επιστημόνων), Τσαμπουρακης 

Ν. (Εργ)λων), Βελιγραδής Ν. 
(ΕΒΕ), Μαμαλάκης Στ. (ΑΕΙ), 
και Σταυρακάκης Κ. (ΤΕΙ).

Η νέα αλλά και προσωρινή 
Ν.Ε. συνεδρίαζε μέχρι αργά

Χθες το βράδυ με την συμμε 
τόχ-φ καιΙτου μέλους του Ε.Γ. 
κ. Μαμαλάκη (ο οποίος και θα 
κάνει τις προτάσεις) για την 
κατανομή των υπευθυνοτήτων 
και την εκλογή νέου Γραμμα­
τέα. ; 3

ΑΡΝΕΙΤΑΙ 
Ο ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗΣ 

ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ 
ΣΤΗΝ Ν.Ε.

Ξαφνική εμπλοκή παρουσιά- < 
στηκε ωστόσο αμέσως μετά । 
την ανακοίνωση της νέας Ν.Ε. < 
από τον κ. Καρακωσταντάκη । 
στα μέλη.της απερχόμενης από । 
το μέλος της κ. Κουκιαδάκη ο ι 
οποίος δήλωσε ότι δεν συμμε

τέχει στην σύνθεση της νέας 
Ν.Ε. Στην απόφαση του. αυτή 
ο κ. Κουκιαδάκης δήλωσε ότι 
παραμένει αμετακίνητος και αυ 
τό παρά την προσπάθεια που 
έγινε να μεταπειστεί, προσπά­
θεια που συνεχίστηκε μέχρι α 
ργά το βράδυ. Χαραχτηριστι 
κό μάλιστα είναι ότι ο κ. Κου 
κιαδάκης δεν πήρε μέρος στην 
χθεσινοβραδυνή συνεδρίαση 
για τον καθορισμό των αρμοδι 
οτήτων. Επίσημα δεν δόθηκε 
καμιά πάντως εξήγηση για την 
στάση του κ. Κουκιαδάκη ο ο 
ποιος κατά ασφαλείς πληροφο
ρίες προβάλει 
γους άρνησης.

σοβαρούς λό-

Γ. ΛΑΓ.

'Υποβλήθηκαν τό 1985

155 ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ
Στο διάστημα από 1)1—3:1) 

12)85 είχαν υποβληθεί στ,ο πε 
ριφερειακό γραφείο αξιολόγη­
σης Επενδύσεων του Ν. 1262) 
82 του ΕΟΜΜΕΧ στο παραρτη 
μα Ηρακλείου, 155 επενδυτικά 
προγράμματα του μεταποιητι
κού τομέα της Βιοτεχνίας, 
όλη την Κρήτη συνολικού 
τους δρχ 2Λ 70.000,000

Εξετάσθηκαν 85 αιτήσεις

από 
κόσ

από
τις οποίες στις 61 περιπτώσεις 
το γραφείο εισηγήιθηκε για την 
υπαγωγή τους στον αναπτυξια­
κό Ν 1262)82 .Το συνολικό κό 
στος που προτάθηκε ανέρχεται: 
στο ποσό των δρχ 589.000000 
Η επιχορήγηση που δόθηκε ή 
πρόκειται να δόθεί στους φορείς 
των ανέρχελΙ στο' ποσό τών 
δρχ 160.000.000 (μέσος όρος ε 
πιχ)σης: 27,6ο)ο).

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

θέματα διμερών σχέσεων
8ά συζητηθούν μέ τήν Ριτζγουαίη

ΑΘΗΝΑ, 4 (ΑΠΕ)—
Σημαντικές συνομιλίες με 

την Ελληνική κυβέρνηση αρχί­
ζει από αύριο το απόγευμα στην 
Αθήνα, η βοηθός υπουργός εξω 
τερικών των ΗΠΑ κ. Ρόζαν Ρι 
τζουαιη, που ήδη βρίσκεται 
στη ν Αγκυρα.

Η κ. Ριτζγουαίη θα' συζητή­
σει στην Αθήνα θέματα διμε 
ρών σχέσεων και θα προετοιμά 
σει την επίσκεψη του Υπουργού 
εξωτερικών των ΗΠΑ κ. Τζω 
ρτζ Σουλτς, στα τέλη Μαρτίου.

Ο κύβερνητικός εκπρόσωπος
κ. Κουρτης 
ρα οτι η κ. 
ντηθεί:

— Την

Σ ανακοίνωσε σήμε 
Ριτζγουαίη θα συνα

Πέμπτη το πρωί ,με
τον Πρωθυπουργό κ. Α. Παπα 
νδρέου.

— Αύριο το απόγευμα με τον 
υφυπουργό εξωτερικών κ. Γιάν 
νη Καψή. Μετά από κ« ίδιαν 
συνάντηση θα ακολουθήσει σύ­
σκεψη με την συμμετοχή υπηρε 
σιακών παραγόντων.

— Με τον υπουργό αναπλη­
ρωτή αμυνης κ. Δροσογιάννη, 
την_ Πέμπτη το πρωί και στην 
συνέχεια (μετά την συνάντηση 
της με τον Πρωθυπουργό) θα 
γίνε, δεκτή από τον αντίπρόεδ 
ρο της κυβέρνησης κ. Γιάννη 
Χαραλαμπόπουλο. Το απόγευ 
μα αφού παρακαθησει σε πρόγευ 
μα που θα παραθέσει προς τι 
μήν της ο κ. Καψής θα συνα 
ντηθεί με τον υπουργό Εθνικής 
οικονομίας κ. Κώστα Σημίτη.

Εξάλλου, ο κυίβθρηντικός εκ­
πρόσωπος κ. Κουρτης απαντών-

ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Γιά πάρκιγκ καί άλλα έργα
ουζππιοε τό Δπμ. Συμβούλιο
Στη δημιουργία δημοτικού 

πάρκιγκ σε χώρο της οδού Εφό­
δου των Καμινίων, που προσφέ 
ρεται για τέτοια αξιοποίηση, 
προχωρεί σύντομα ο Δήμος Ηρα 
κλείου.

Ο χώρος του πάρκιγκ καταλαμ 
βάνει έκταση 9 στρεμμάτων και 
περικλείεται ανατολικά από το 
Ενετικό Τείχος, βορειοδυτικά α­
πό την οδό Εφόδου και νότια 
από την οδό Μάχης Κρήτης.

Σύμφωνα με την πρόταση που 
κατατέθηκε στο Δημοτ. Συμβού 
λιο και επρόκειτο να συζητηθεί 
κατά τη χθεσινοβραδυνή συνεδρί 
ασή του, το πάρκιγκ θα μπορεί 
να φιλοξενεί ταυτόχρονα 269 αυ 
τοκίνητα επιβατηγό ή φορτηγά 
μέχρι ενός τόνου.

Απ’ τα 269 οχήματα θα μπο

ρούν να σταθμεύουν μόνιμα έ­
χοντας δική τους θέση στο χώ­
ρο, 50 αυτοκίνητα. Το πάρκιγκ 
θα λειτουργεί μέχρι τις 8 το βρά 
δυ. Οι τιμές στάθμευσης, όπως 
καθορίζονται στην πρόταση, εί­
ναι:

Μέχρι 2 ώρες 40 δρχ. Μέχρι 5 
ώρες 70 δρχ. Για 24 ώρες 100 
δρχ. και για μόνιμη στάθμευση 
1300 δρχ. το μήνα.

Εντός των ημερών θα προκη­
ρυχθεί ο σχετικός διαγωνισμός 
για τη μίσθωση και τη διαμόρφω
σηI του χώρου.

Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Στη χθεσινοβράδυνη επίσης συ

σχεδίου, κάλυψη ρέμματος Χρυ- 
σοπηγής, πεζοδρόμηση πλατείας 
Πειραιώς και γύρω οδών για δη 

ι μιουργία τουριστικής ανάπτυξης 
. διαμόρφωση Λεωφ. Αρχιεπισκό­

που Μακαρίου, κατασκευή τύπο 
ποιημένων τάφων, πλακόστρωση 
διαδρόμων Νεκροταφείου, κατα­
σκευή μικρού αναψυκτηρίου και 
διαμόρφωση περιβάλλοντος χώ­
ρου στα πάρκα Γεωργιάδη και Νε 
ολαίας, κατασκευή κέντρου παι 
δικής χαράς στην Κνωσό και παι 
δικής χαράς στο οικόπεδο Ακρά 
του, ηλεκτροφωτισμός οδών και 
πλατειών, αγορά και απαλλοτρί 
ωση χώρου συνεχόμενου της χω 
ματερής Σκαφιδαρά για επέκτα­
σή της, κατασκευή αρδευτικών

βεκκα
Νέο τηλέφωνο

251.628

νεδρίαση επρόκειτο να γίνει ένη 
μέρωση του Δημοτ. Συμβουλίου 
για τα έργα του Δήμου που επι 
δοτούνται από το Περιφερειακό 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσε 
ων του 1986.

Πρόκειται για 21 έργα ή ομά 
δες έργων. Αυτά είναι:

Ασφαλτοστρώσεις οδοστρω­
μάτων, τσιμεντοστρώσεις οδών, 
πεζοδρομήσεις και αισθητικές βελ 
τιώσεις σε περιοχές τουρι­
στικού και εμπορικού ενδιαφέρον 
τος, κατασκευή πεζοδρομίων, α­
γροτική οδοποιία, δρόμοι εκτός

εγκαταστάσεων πάρκών, αξιο­
ποίηση πηγαδιών για άρδευση, 
διαμόρφωση πλατείας Ελευθερί­
ας, διαμόρφωση σε θεατρικό χώ 
ρο αποθήκης του Λιμανιού, δια­
μόρφωση αθλητικού κέντρου 
Φορτέτσας, κατασκευή στεγά­
στρων για στάσεις αστικών λεω 
φορείων.

Τα έργα αυτά περιλαμβάνον­
ται στο Δημοτικό Πρόγραμμα 
του 1986, με συνολικό προ'υ'πο 
λογισμό δαπάνης 300 εκατομμύ­
ρια δρχ.

Αλ. Α. Ανδρ.

Με την υλοποίηση των προ 
γραμμάτων αυτών θα δημιουρ 
γηθούν 220 νέες θέσεις μόνιμης 
ή εποχιακής απασχόλησης.

Σημειώνεται ότι η αξιολόγη­
ση των υπολοίπων αιτήσεων συ 
νεχιζεται και επί πλέον ο ρυθ­
μός υποβολής νέων αιτήσεων 
για υπαγωγή στον Νο,μο αυξά 
νεται με γοργό ρυθμό.

ΙΔΡΥΕΙ ΥΠ0Κ)ΜΑ
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
«ΑΣΤΗΡ»
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Η ασφαλιστική εταιρία «Α- 
στήρ» που ασχολείται μόνο 
με ασφάλειες ζωής, θυγατρική 
της Εθνικής Τράπεζας πρόκει­
ται σύντομα να ιδρύσει υποκα 
τάστημα στην πόλη μας.
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τας σε ερώτηση με αφορμή τις 
δηλώσεις του πρωθυπουργού κ 
Α. Παπανδρέου στους χθεσι 
νούς ΦΑΙΝΑΝΣΙΑΛ ΤΑΙΜΣγι 
τα το θέμαετων βάσεων δήλωσ ο 
τι «αυτά που είπε ο Πρωθυπου 
,ργός είναι επανάληψη των ό­
σων εχει δηλώσει για το θέμα 
αυτό στην βουλή, στην συζήτη 
ση προ ημερήσιας, διατάξεως 
στις 6 Δεκεμβρίου (1985. Δεν υ 
πάρχει καινούργια θεώρηση της 
κυβέρνησης. Είναι επανάληψη 
6της ίδιας θέσης».

Επίσης απαντώντας σε άλλη 
ερώτηση ο κ. Κουρτης δήλωσε 
ότι «πρόθεση μας είναι να α­
παλλάξουμε την χώρα από τις 
ξένες βάσεις επαναλαμβάνοντας 
ταυτόχρονα ότι η κυβέρνηση g 
πιμένει ότι αυτό 'θα γίνει το 
1988 οπότε η συμφωνία με τις 
ΗΠΑ λήγει».

Υπενθυμίζεται ότι στους «Φα 
ι νανσίαλ Ταιμς», σε ερώτηση 

για το θέμα των ιβάσεων οκ. 
Παπανδρέου δήλωσε:

«Υπάρχει μια . 5ετής συμφωνί
Συνέχεια στή σελ. 2 ►

ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΤΟΥ ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΙΟΥ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ

Υπενθυμίζομε, ότι σήμερα το 
απόγευμα στις 6 θα πραγματο 
ποιηθούν τα εγκαίνια, του ιΜε 
λισειδίου Πνευματικού Ιδρυμα 
τος, επί της οδού Γιαμαλάκη 
15.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΕΘ, ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με τους δημοσιογράφους και 
τους τουριστικούς παράγοντες 
του Ηρακλείου, θα συναντηθεί 
σήμερα στις 1 το μεσημέρι στο 
ξενοδοχείο «Αστάρια» ο Αντ)- 
δρος της Διεθνούς Έκθεσης θεσ 
σαλονίκης. θα γίνει ενημέρωση - 
συζήτηση για οργανωτικά, λει­
τουργικά θέματα της διεθνούς 
έκθεσης «PHILOXENIA» που θα 
πραγματοποιηθεί τον Απρίλιο 
στη θεσ) νίκη.

5,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΣΤΟ ΤΕΙ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με απόφαση του Υπ. Παιόει 
ας κ. Κακλίαμάνη χρηματοδο­
τούνται με 76 εκατομμύρια δρχ 
χμές τα ΤΕΙ για κάλυψη λέΐτου 
ργικών τους αναγκών.

Από το ποσό αυτό, το ΤΕΙ 
Ηρακλείου θα πάρει 5,5 εκατομ 
μύρια.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

θείο

ΚΩΝ)ΝΟ ΣΩΜΑΡΑΚΗ 
Ετών 87

και

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 5-2-86 και ώρα 
π.μ. από το σπίτι μας Μηνά Γεωργιάδου 74. Η κηδεία „„ 
ψάλει στον Ι.Ν. της Παναγίας Μπεντεβή και παρακαλούμε

10
Θα

4»

τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν. 
Η σύζυγος: Στυλιανή Σωμαράκη.
Τα πα.δια: Μηνάς και Φερενίκη Σωμαράκη, Χαρίλαος και 
Μαιρη Σωμαράκη, Σοφία και Εμμανουήλ Παπαδάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ 
ΜΠΑΜΠΟΥ 

ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ
10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO HOUSE 
DALVERA

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ 

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)
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Ιοινωνιαά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΓΑΜΟΙ

Το περασμένο Σάββατο, 1η Φε 
βρουαρίου στην εκκλησία της 
Αγ. Ζώνης Κυβέλης Αθηνών, έγι 
νε ο γάμος των

Μιχάλη Κομηίτσα
Έφης Χαιρέτη

με κουμπάρο τον κ. Δημ. Βλάχο 
Καθηγητή της Πολυτεχνικής 
Σχολής θεσ) νίκης.

Τους ευχόμαστε πάσαν ευτυ­
χία.

ΚΡΟΝΟΣ
Αθώος εκ προμελέτης 
ΑΠΟΛΛΑΝ
Η τροτέζα
ΑΧΤΟΡΙΑ
Επιστροφή στο μέλλον 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ 
Πύρινος εξολοθρευτής 
ΟΡΦΕΥΣ
Ιντερνάσιοναλ σεξ 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα ζόμπι βγήκαν από τον τά­
φο τους

E=== ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ξξξξξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΤΡΑΓΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΟΛΛΑΡΙΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τις αντί­
στοιχες δωρεές τους:

1) Δημήτριο και Ηλεκτρα Μπα 
λαμούτσου δρχ. 5.000.

2) Τους υπαλλήλους τηςΤΥΔΚ 
της Νομαρχίας Ηρακλείου, δρχ. 
6.700.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πετράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μηνά 
Ανοικτό από 08.00—24.00 
Χατζηδάκη Πόπη οδ. 177Ό 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Λιοδάκης Γεώργ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Κεφαλογιάννη Ελ. οδ. 1'8211 
Κιουλμπαξιώτου Αννα Λ. ιΚνω 
σού
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ο.υσες κλινικές ΙΚΙΑ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ αισθάνεται την υ­
ποχρέωση να ευχαριστήσει δημό 
σια την Εταιρείρ «Κ. ΜΠΑΝΤΟΥ 
ΒΑΣ Α.Ε.» CRETAN HOLLIDAYS 
για την απόφαση ποό πήρε το 
Δ.Σ- της να ςνισχύσει την προ­
σπάθεια του Συλλόγου μας με 
δωρεά δρχ. 100.000 μηνιαίως.

Επίσης την Εταιρεία «KRETA 
Α.Ε,» γιρ την απόφαση του Δ.Σ. 
της να ενισχύει το Σύλλογό μας 
μηνιαίως με το ποσό των δρχ. 
30.000.

Το Δ.Σ.

iQtp. ΙιΚΑ Παθ)«ά
θερ. IKA Χειρ)«ά
θερ. ΙιΚΑ Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Αγ. Γ εώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαρόλρμπος Νευρ)κά

(Μαρκάίκη Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Εμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. A 
ντίοτασης
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Τετάρτη 5 Φεβρουάριου 1986
EPT 1

4.10 Το δικό τους αύριο
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσικόραμα
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Το πανόραμα του αιώνα

10.30 Μπένι Χιλ
11 .00 θέματα και βιβλία
11.40 Εικαστικά δοκίμια από τη 

Σιλα Γκρέιμπερ
12 .00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2 ।
5.00 Το γρήγορο Κοάλα
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Λούβρο
7.20 Μουσικό πρόγραμμα
7.55 Tg ।via για όλους
β.30 Ειδήσεις

ΐρ.βδ Μετρ γο γάμο
11 .00 Το κίτρινο ρόδα
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 5-2-86
05.55 Δίκτυο
07-15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη 5 Φεβρουάριου, στη 1 το μεσημέρι, θα πραγματοποιηθεί στην αί­
θουσα του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, έκτακτη γενική συνέλευση των μελών του Δικηγορι­
κού Συλλόγου, με θέμα «εκτιμήσεις και προοπτική στον αγώνα για τη λύση των προβλη­
μάτων του κλάδου».

• ΤΟ «Οριακό θέατρο» με 
την ευκαιρία της συμπλήρωσης 
δέκα χρόνων από την ίδρυση 
του στο Ηράκλειο οργανώνει 
φέτος ειδικά τριήμερα θεατρι 
κών παραστάσεων και εκδηλώ 
σεων γύρω από το θέατρο. 
Το α' τριήμερο πραγματοποι­
είται από τις 7 έως 9 Φεβρου 
ορίου στη Βασιλική του Αγί 
ου Μάρκου με τη συνεργασία 
του Πολιτιστικού Συλλόγου 
ιΚεράς Πεδιάδας, Γι αυτούς 
πο υδεν πρόλαβαν να δουν τη 
μολιερική κωμωδία «Γιώργης 
(Νταντέν» πο υσημείωσε ιδιαίτε 
ΡΠ επιτυχία το καλοκαίρι, η
παράσταση επαναλαμβάνεται

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
X!

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού Νσ 
ού του Αγ. Τίτου της πόλεώς 
μας, πρόσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:

Ο κ. Νικόλ. Χανιωτάκης δρχ. 
10.000. Οι κ. Ρουμπινή Νεραν- 
Γουλάκη, Μαρία Καβαλάκη, Χαρί 
δήμος Παχιαδάκης, Α.Β. από δρχ 
5.000. Η κ. Μαρία θαλασσινού 
δρχ. 5000 εις μνήμην της μητέ 
ρας της Χρυσής. Η κ. Καλλιόπη 
Κριμιζάκη δρχ. 5000 εις μνήμην 
του συζύγομ της Δημητρίου. Η 
κ. Φιφή Φραγκιόδή δρχ. 3000 εις 
μνήμην Νικολάου Σταματάκη. Μ. 
Π. εις μνήμην του συζύγου της 
Δημητρίου δρχ. 3000. Ο κ. Αλέ 
ξανδρος Κανετάκης δρχ. 3000 εις 
μνήμην των νεκρών του. Οι συμ 
μαθήτριες της όλίβιας Μαυρο- 
γιάννη δρχ. 3000 εις μνήμην του 
πατέρα της Δημητρίου. Εις μνή 
μην Ευαγγέλου Τσαγκαράκη δρχ. 
3000. Οι X. Ζαχαρίας και Ριρίκα 
Τσικριτζή δρχ. 3000 εις μνήμην 
Κατίνα'ςίΠερρή. Ο κ. Ιωάννης Κα 
ιμετάκης δρχ. 2000 εις μνήμην 
της μητέρας του Αθήνας. Ο κ. 
Μιχαήλ Περάκης δρχ. 2500 εις 
μνήμην ^ςήςαρία Τσικριτσή. Ο κ. 
Γεώργιος Κριμιζάκης δρχ. 2000 
εις μνήμην τόύ πατέρα του Δημη 
τρίου. Η κ. Πόπη Μαρή δρχ. 2. 
000 εις μνήμην της μητέρας της 
Μαρίας. Ο κ. Γεώργιος Μαστορά 
κης δρχ. 2000 εις μνήμην των γο 
νέων του. Ο κ. Εμμανουήλ Γρα 
φανάκης δρχ. 2000. Η κ. Ελένη 
Παπαδημητρήιη, ο κ. Θεόφιλος 
Καραηιρέρης. Ζ.Τ. από δρχ. 1000 
Ε.Χ. δρχ- 1500.

Επίσης για το Ενοριακό Φιλό 
πτωχό Ταμείο πρόσφερε η κ. Πό 
πη Φακιολάκη δρχ. 5000 εις μνή 
μην του συζύγου της Παύλου.

Τους παραπάνω δώρητές η Ε­
νορία του Αγ. Τίτου θερμά ευ­
χαριστεί.

Παπαδάκης —Χαμαλάκης ΣΤαυ 
ρωμένος
Γ. Μωρα’ί’της Λ. ιίκάρου

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227-183

ΠΑΡΑΣΚ., ΣΑΒΒ., ΚΥΡΙΑΚΗ 
7, 8, 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

θα εμφανισθεί ο θίασος

ΠΑΝΟΥ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ
Και θα παρουσιάσει 

την κωμωδία

«ΤΡΕΛΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ»
Σκηνοθεσία

ΓΙΑΝΝΗ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
Προπωλούνται εισιτήρια. 
Διατίθενται εισιτήρια της 

Εργατικής Εστίας.

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελεϊου 

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά­
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

I
 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ *!

ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ
Αναλαμβάνομε: <!

Υπακοή, φύλακες, Σωματοφύλακες, ειδικών καθηκόντων, ]> 
Σκυλιά ασφαλείας, ειδικά μαθήματα φόλας.

Με προσωπική φροντίδα και τακτική κτηνιατρική παρα- < [ 
κολούθηση. Εκπαιδευτής με ΙΟετή πείρα στο εξωτερικό και < [ 
στην Ελλάδα, μέλος της SOCIETE ROYALE SAINT HU- I» 
BERT ΒΕΛΓΙΟΥ κ. Ζαν Κλωντ. Πρόχειρο τηλ. 0897)31009, ; > 
κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή, μόνο 4—7 μ.μ. J!

< «ΚΡΟΝΟΣ» 5
;► Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183
] I Ενα συναρπαστικό θρίλερ βασισμένο στο αγαπημένο μυθι I * 
<[ στόρημα της Αγκαθα Κρίστι
! J ΑΘΩΟΣ ΕΚ ΠΡΟΜΕΛΕΤΗΣ J!
!► Α ΠΡΟΒΟΛΗ. Πρωταγωνιστούν: Ντόναλντ Σάδερλαντ, 
J· Φαίη Νταναγουαίη, Σάρα Μάιλς. <[

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
<; ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
<[ Στήβεν Σπήλμπεργκ

ί> «ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
< Τηλ. 227191 >
!; ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ;!
5; Τζάκι Τσαν, Α' ΠΡΟΒΟΛΗ ; I

<< ΟΡΦΕΑΣ »
,* Έναρξη ώρα 4 μ.μ. <
;: ΙΝΤΚΡΝΑΖΙΟΝΑΛ ΣΕΞ J [
; I Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ·. J >

■; ίί
I > Μια ταινία που έχει μείνει σταθμός στην ιστορία του Κι- <; 
] > νηματογράφου < [
;! Η ΤΡΟΤΕΖΑ ;>
<; Τζακ Λέμον, Σίρλε υ Μακ Λέιν ]»

< ΤΑ ΖΟΜΠ» ΒΓΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥΣ >
< J Με τον Χρίστοφερ Τζωρτζ ] >

10.20
11.05
11.45
12.05
12.30

Ελλήνων και ξένων 
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας 
Ενα μπουκέτο τραγούδια

13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14-00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες
15.30 Δίκτυο
17.45 Αηογευμ- περισκόπιο
18.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
18.15 Στον δρόμο...
19.00 Δίκτυο
19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Παράθυρο στο μέλλον
20.30 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο
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στις 7 Kgi 8 Φλεβάρη και ώρα 
9 μ.μ. Η τιμή του εισιτηρίου 
είναι 50Q δρχ. Tq Οριακό δια 
θέτει ήήντα εισιτήρια για μα 
θητές κάι φοιτητές στη μισή 
τιμή’ τού κανονικού εισιτηρίου. 
Την Κυριακή 11 Φεβρουάριου 
θα δοθούν δυο παραστάσεις 
παιδικού θεάτρου στις 11 π.μ. 
και 1 μ.μ. μ' ένα πρωτότυπο 
έργο που έχει τίτλο «Αγαπητέ 
μου Κόσμε». Πρόκειται για τη 
συμβολή του «Οριακού» στο 
Παγκόσμιο Έτος (Ειρήνης. Τα 
κείμενα είναι της UNIICEF (Επι 
τροπή των Ηνωμένων Εθνών 
για την Νεότητα) και η μου 
σική στηρίζεται σε μικρό έργα 
μεγάλων συνθετών όπως ο Μό
τσαρτ, ο Χέντελ, ο 
και ο Μπέλα Μάαρτοκ. 
δος είναι 250 δρχ.

• Ο ΣΥΛίΛΟΓΟΣ 
τών —Σελ ιν ιωτών

Σούμαν 
Η είσο

Κισαμι 
(Νομού

Ηρα κλε ίου; «Το Ελαφονή - 
σι» οργανώνει συνεστίαση 

και «οπή πίττας, το Σάββα
το, στις 9 
κοσμική 
στης», και 
του, ταμς

το βράδυ, στη 
ταβέρνα «ιΟρέ- 
καλεί τα μέλη 

φοιτητές της
περιοχής του και τους φί 
λους του Συλλόγου να πα
ραυρεθούν.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο 
στήλης:

Ο Μπαχ ταξιδεύει με το 
νο. Κατά τη διάρκεια του

της

τραί 
ταξί

διού ένας ενοχλητικός ψύλος 
δεν τον αφήνει σε ησυχία. Ύ 
στερα από πολλή προσπάθεια 
ο Μπαχ κατορθώνει και πιάνει 
τον ψύλο, αλλά αντί να τον 
σκοτώσει τον πετά έξω από το 
παράθυρο λέγοντας:

—Πήγαινε τώρα με τα πόδια 
παλιοζωύφιο να μάθεις...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Συντ)χο ΤΕΒΕ

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 5-2-86 και ώρα 11 π.μ. οικία Μα 
λικούτη 22. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Δαφνομήλη, Μερόπη Μα 
νουσάκη, Νίκος Μανουσάκης.
Τα αδέλφια, η εγγονή: Ελένη Φουντάκη. Οι λοιποί συγγενείς 
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας να μη κατατεθούν στέφα 
να.

τ ΚΗΔΕΙΑ
Γην αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΑΝΤ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Ετών 96

θανούσα κηδεύομε σήμερα το μεσημέρι από τον Ι.Ν. Αγ. 
Ιωάννου Προδρόμου Σίββας Πυργιωτίσσης και παρακαλού 
με τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφο 
ρά του λειψάνου της.
Τα παιδιά της: Αναστασία χα I. Δασκαλόκη, Χαρ. και Σο 
φία Δασκαλάκη, Βασιλική και Νικολ. Κομοντόκης, Νικολ. 
και Γεωργία Δασκαλάκη, Μαρία και Κων)νος Κακούρης, Εμ 
μανουήλ και Ευαγγελία Δασκαλάκη. Τα εγγόνια.

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗ 

Ετών 83
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 5-2-86 και ώρα 11 π.μ. από το 
σπίτι μας οδός Πετρακογιώργη 21. Η κηδεία θα ψαλεί στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου και παρακαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μαλαθράκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αικατερίνη Μαλαθράκη. Γεώργιος 
και Σοφία Μαλαθράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«Μ Α Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 
από 9—2 και 5—8 μ.μ. θα δέχεται από τη 

Δευτέρα 3-2-86.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ΔΡ. ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
Ιατρός Χειρουργός

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
Ιπποκράτειον θεραικυτήριον

ΤπΑ-: 283-279

'■•w· ....«ί’

• ΣΤΙΣ 
ριακή),

7 — 8 — 9 Φεβρουάριου (Παρασκευή, Σάββατο και Κυ 
στο κινηματοθέατρο «ΚΡΟΝΟ?» ο θίασος του Πάνου Μι-

χαλόπουλου θα παρουσιάσει την ερωτική κωμωδία του Ζακ Ντε- 
βάλ «ΤΡΕΛΟΣ ΕΡΑΣΤΗΣ», σε σκηνοθεσία Γιάγνη Διαμαντόπου- 
λου. Εκτός από τον δημοφιλή θιασάρχη, παίζουν ακόμη οι γνω 
στοί καταξιωμένοι ηθοποιοί Κώστας Καραγιώργης, Μίνα Νεγρεπόν 
τη, Μίλτος Κοντέας, Μαρία Νίκα και Στηβ Ντούζος. Τα σκηνικά 
και τα κοστούμια είναι του Μιχάλη Σδούρκου και η μουσική επι­
μέλεια του Διαμαντή Γιαννόπουλου. Πρόκειται για μια φροντι­
σμένη παράσταση, που βγάζει άφθονο γέλιο και οπωσδήποτε θα 

αρέσει στο θεατή.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Κάθε βράδυ τραγουδούν για σας:

ΓΡΗΓ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΒΟΥΛΑ

ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΓΙΟΛΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ

Κουζίνα εκλεκτή. Τιμές χαμηλές. ·ή

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΕΚΑ. Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)
Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018

Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

ΔΡΧ· 
Δρχ. 
Δρχ.

1.100
800

1.100
Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΩΝ ΖΩΩΝ

Λ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο

έχει την ευχάριστη είδηση να ανακοινώσει στην πολυπλη­
θή πελατεία του, ότι προς μεγαλύτερη εξυπηρέτηση των 
πελατών του ανοίγει και δεύτερο κατάστημα στο Ηράκλειο 
και στην οδό Κυρίλλου Λουκάρεως 22 (Πλατ. Αρκαδίου). 
Τα εγκαίνια του νέου καταστήματος θα γίνουν στις 5 Φε­
βρουάριου, ημέρα Τετάρτη, απόγευμα.

Όσοι επιθυμούν μπορούν να μας επισκεφθούν.

.Λ»**!·’

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΛΑΓΚΟΥΝΑ ΧΙΑΣ (ΗΠΑ) 
4 (ΑΠΕ —ΓΑΑΛΙ, ΠΡΑΚΤ)— 

Ενας «μερικάνος βρήκε τραγί 
κό, αλλά και μοναδικό από ότι 
φαίνεται, στα χρονικά, θάνατο 
όταν καταπλακώθηκε από.... δε 
κατρείς χιλιάδες δολλάρια.

Ονομαζόταν Ραντ Α^ρακιλι 
αν και εργαζόταν ως μεταφορέ 
ας χρημάτων στην εταιρεία 
Μπρινκ. Χθες είχε αναλάβει να 
μεταφέρει με το θωρακισμένο 
όχημά της εταιρείας 52.000 νο 
μίσματα των 25 σεντς που εν- 
χμν τοποθετηθεί σε 26 κιβώτια, 
βάρους 1.200 κιλών. Σε μια στι 
γμή όμως, ο οδηγός του οχή

ματος αναγκάστηκε να φρβνά 
ρει απότομα για ν αποφύγει έ­
να άλλο αυτοκίνητο και τα κι 
βώτια έπεσμν πάνω στον άτυχο 
Αρακιλιαν.

Ο οδηγός έτρεξε αμέσως να 
βοηθήσει’ τον συνεργάτη του, 
αλλά πάνω στη βιασύνη του 
ξέχασε τα κλειδιά μέσα στο 
θωρακισμένο και δεν μπορούσε 
να το ανοίξει. Ετσι, όταν έφθα 
σαν οι γιατροί χρειάστηκε να 
περιμένουν έναν σιδερά για να 
διαρρήξει το όχημα, πριν διαπι 
στώσουν ότι ο Αρακιλιαν πέθα 
νε από καρδιακή πιροσβόλή.

01 ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΤΗΣ ΡΙΤΖΓΟΥΑΙΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

α, υπογραμμένη από τις δυο 
πλευρές η οποία δενσυμπλήρω 
σε ούτε τη μισή της διάρκεια. 
Εαν οι αμερικανοί την θέτουν υ 
πό συζήτηση ύστερα απόδυο μό 
νοχρόνια, τούτο σημαίνει ότι 
άλλαξαν γραμμή.

Εχω υπογραμμίσει στους αμε 
ρικάνους ότι αν δεν τους αρέ­
σει η συμφωνία αυτή, ας την 
καταγγείλουν, οπότε θα πρέπει 
y αρχίσουν .νέες διαπραγματεύ­
σεις. Η πρόθεση μας είναι να 
απαλλάξουμε τη χώρα από τις 
ξένες βάσεις».

Εξάλλου στη βουλή στις 6 
Δεκ. 1985 ο κ. Παπανδρέου δή 
λωσε:
Το 1983 υπογράψαμε συμφωνία 
για τις [Ιώσεις, 5ετούς διάρκειας 
κατοχυρώνοντας έτσι τα κυρία 
ρχικά μας δικαιώματα και τη 
σχέση ισοτιμίας. Εμείς είμαστε 
αποφασισμένοι να τηρήσουμε 
τους όρους και το χρονοδιάγ­
ραμμα., της συμφωνίας αυτής. 
Είχα τονίσει όταν παρουσίασα 
αυτή τη συμφωνία στο κοινο­
βούλιο, και με τις ερμηνευτικές 
δηλώσεις που έγιναν τμήμα της 
συμφωνίας, ότι αναγκαστικά, 
προίβλεπεται, πράγματι, τελεσι­
δικία τερματισμός της παρουσί-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ

Ν. Ηρακλείου.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το ΔΣ του συλλόγου Λογισ 

τών και βοηθών λογιστών κα 
λεί τα μέλη του συλλόγου και 
όλους τους εργαζομένους να πά 
ρουν μέρος αγωνιστικά στην 
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝ­
ΤΡΩΣΗ ΣΗΜΕΡΑ 5)2 Ωρα 6 
μ.μ. στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ.

Ενωμένοι ν αγωνισθούμε γι 
α να σταματήσουν οι κυβερνη­
τικές και οι δικαστικές επεμβά 
σεις στο Εργατικό Συνδικαλι­
στικό κίνημα για να αποκρουσ 
θεί η πολιτική της μονόπλευρης 
λιτότητας σε βάρος των έργα 
ζομένων.
Για να προστατεύσουμε το εισό 
δηιμά μας, να μειωθεί η ανεργία 
η ακρίβεια που εξανεμίζει ότι 
παίρνουμε.

ΟΛΟΙ στη συγκέντρωση Σή 
μέρα 5)2 ώρα 6μ..μ. στα ΛΙΟ­
ΝΤΑΡΙΑ.

ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ 
ΣΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΤΗΝ 
ΚΡΙΣΗ KAI TIE ΕΠΕΜΒΑ­
ΣΕΙΣ.

ΤΟ ΔΣ του Συλλόγου.

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 
τεχάκη 17 (Ντερμιτζί- 

δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—-224560.

1—10

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χειρούρνος 

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελεϊου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

ας των βάσεων μέσα σε μια 5 
ετία. Και είπα τότε, ότι η κυβέ 
ρνηση, η οποία κυβέρνηση εί 
ναι το 1988, αν θελήσει ναλλά 
ξει τους όρους, πρέπει να πε 
ράσει μόνο από τη βουλή. Δεν 
έχω να ξεφύγω, ούτε μια γραμ 
μή, ούτε μια. λέξη ,απ αυτό».

Τέλος ο κ. Κουρτης, απαντο> 
ντας σε άλλη ερώτηση με αφο 
ρμή δήλωσή του πρωθυπουργού 
στους «Φαινανσιαλ Ταιμς» ότι 
η Ελλάδα μπορεί να ζητήσει 
μια εγγύηση της ΕΟΚ εναντίον 
της τουρκικής απειλής

(Βέβαια με μια γενική διατύ­
πωση γΐα το θέμα) δήλωσε ότι:

— Η δήλωση του Πρωθυποσ 
ργού είναι σαφής. Τα σχόλια α 
νήκουν σε σας».

,ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΟΦ)ΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ

«Ο ΕΡΜΗΣ».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ηρας όλα τα μέλη το» Σω 
ματείου.

Καλείσθε σε Γενική Συνέλευ 
ση την 6η Φεβρουάριου 1986 η 
μέρα Πέμπτη και 5η απόγευμα 
τινή στο Εργατικό Κέντρο Ηρα 
κλείου με τα κάτωθι θέματα.

!1. Οικονομικός Απολογισ­
μός 1985

2. Προϋπολογισμός έτους 86
3. ΔιοικητικόςΙ Απολογισμός 
4. Διάφοροι ανακοινώσεις.

Η παρουσία όλων απαραίτη­
τη. Γίνεται γνωστό ότι δεν υπά 
ρχουν περιθώρια για αναβολή 
και ορισμό άλλης Συνέλευσης. 
Με συν)ικούς Χαιρετισμούς.

Ο Πρόεδρος
ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝ.
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΓΤΑΝΝΑΚΑΚΗΣ MAN,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΝΕΛΕ (Νομαρχιακή Επι­
τροπή Λαϊκής Επΐ;μ)σης) Ν. Η 
ρακλείου διοργανώνει σεμινάρι 
ο ειδίκευσης εργατριών για τα 
θερμοκήπια γαρυφάλλων στην 
Χερσόνησο, με προοπτική, απα 
σχόλησης τους στα θερμοκήπια 
της περιοχής.

Το σεμινάριο θα γίνει στην 
Χερσόνησο και θα κρατήσει 5 
ημέρες. (Τα οδοιπορικά θα βα­
ρύνουν την ΝΕΛΕ Ηρακλείου)

Αιτήσεις συμμετοχής γίνον 
ται δεκτές στα γραφεία της ΝΕ 
ΛΕ Ζωγράφου 7 2ος Οροφος 
(καθημερινά 10—12) μέχρι 12 
-2—86.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
(225—682) 10—112
Ηράκλειό 4—2—1986
ΝΕΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1—3

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30’
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ -
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

Ι
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ |

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Λειτουργεί το τελευταίο υπερεντατικό τμήμα f 

ειδικό για Ξενοδοχο υ παλλήλους.

Διάρκεια τμήματος: 1,5 μήνας.Τηλ.: 281867 (απογευματινές ώρες).

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά ' ’

1 ί Κβονουπιδιανά Α«ρωτηρί«υ. 1

‘ [ Από 4)2 — 8)2)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο J1
ι; Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29 [ ।

1; Πληροφ. τηλ. 0321)28071 — 64542. Χανιά. ]!
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ΑΓΓ
ΥΝΤΑΙί

• ΜΙ lya^M· Ai β iP^W 
··■« Β Κ·Α*κΙ·Βμμ

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο επ' ονό 
μάτι Δημήτριος Γ. Διβόλη. Πα 
ρακαλείται ο ευρών να τηλε 
φωνήσει στο 227702.

(Δ67Ο) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ντόμπερμαν 
αρσενικός. Ακούει στο όνομα 
Ράμπο περιοχή Ψαρομιλίγκων

ΛΟΓΙΣΤΕΣ με πείρα αναλαμ­
βάνουν την τήρηση βιβλίων ο 
ποιασδήποτε κατηγορίας, κα­
θώς και εκρεμείς φορολογικές 
υποθέσεις. Τηλ. 241251.

πριν 15 
ο ευρών 
222408 ή 
φθεί.

(Δ669)

ημέρες. Παρακαλείται 
να τηλεφωνήσει στο 
288467 και θα αμοι

(Δ667) 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ 
παρά πελάτου 
ρει πανσιόν ή 
μάτια 25—30 
τηλ. 221965.

(Δ662)

για άμεση αγορά 
μας μας ενδιαφέ 

ενοικιαζόμενα δω 
εκατομ. Πληροφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι7 
πλωμένο με κοινόχρηστη κουζί 
να επιπλωμένη για εργένισσα 
πάνω από 40 ετών. Τιμή 8.000. 
Στρυμώνος 8 Δειλινά.

MAOtlMAlA
ΚΑΘΚΓΚΤΡΙΑ παραδίδει μαθή

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.

DIE VERSCHIEDENEN ΑΝΖΕΙ 
GBNTYPEN ΕΝΤΗΕΗΜΕΝ SIE 
ΒΙΤΤΕ DER NACHSTEN ΒΕΙ­
ΤΕ.
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα διπλωμα­
τούχο. Αναλαμβάνει την σιλου 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22410 από 4—6 μ.μ.

(Δ664) ι—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
μόνο για φοιτητές στον Μα­
σταμπά. Τηλ. 289803 —285789 

(£980) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
κατάστημα σποτελούμενο από 
ισόγειό 70 τ.μ. πατάρι 46 τ.μ
και υπόγειο 1 ΤΟ τ.μ. 
πλατεία ΚΤΙΕ ΛΡεθύμνης. 
60.000 δρχ. Τηλ. 280090 
ίμερινδ.

(ΙΕ988)

στην 
Τψή 
καθη

1—7

288683.
(Δ666) 1—10

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα­
γέρ, σακάκια σε μπουφάν κι ό 
τιδήποτε αφορά το δέρμα. 
Πληροφ. Λ. Δημοκρατίας 25 
α' όροφος κυρία Ελένη Κουτέ 
ντάκη, Δευτέρα, Τετάρτη, Σάβ 
βατό, Κυριακή 3—9, Τρίτη, 
Πέμπτη, Παρασκευή 3—5. 11

(Δ668) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤIΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
ταβέρνα εξοπλισμένη εις περιο 
χή Χερσονήσου πλησίον ξενο-
δοχείου LYTTOS. Τηλ.
41315 ή 280969.

(£941)

0897-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί μεγάλο 
στην θενών 43. Πληροφ. τηλ. 
288189 και 285240.

(ΕΘ76) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιπλωμενή οδός Ελευθέρνης 54
τηλ. 223678.

(£975)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235—281015.

(Ε776)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα 
ρια (3) τρία γραφεία

1—3 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10
Λιοντά- 
γωνιακά

συνεχόμενα ή όλα μαζί ή και 
χωριστά το καθένα. Είναι Κα 
τάλληλα και δΓ εμπορική έκ 
μετάλλευση γιατί βρίσκονται 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.
282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
Πλατ. Κορνάρου. Τηλ 282083 
ώρες 9—1'1 π.μ. και 5—10 μ.μ.

(Ε929) 1—6

ματα Φυσικής —Χημείας 
θηματικών. Τηλ. 237330.

(Μ629)

—Μα

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ­
σας απόφοιτος του Γιανεπιστι^ 
μίου της Σορβόνης στο Παρίσι 
παραδίόει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές όλων των επιπέδων 
Πληροφ. τηλ. 289803.

(Μ530) 1—5

' ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και'' ν^ες για* 
προώθηση των προϊ όντων« 

μας στην αγορά. ιΑπ^δ,ηχές ι|| 
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α
πό 9— 2μ.μ, 
? (Ζ438) 1—5
ΑΝ ΕΙΣΤΕ άτομο δραστήριο 
ίχετε αυτοκίνητο ^αι, λίγες ε 
\ύθερες απογευματινές ώρες, 
Λπ θέλετε να κιερδίζεγε πάνω 
από 1.500.000 το χρονο, τότε 
Αίστε ο άνθρωπος που ζητάμε.
Γίληροφ. τηλ. 286393. 
.. (Ζ990) 1—2

έχουν πείρα
εργατοτεχνίτες να 
στην κατασκευή

όιίεμιτίικών και τρικύκλων μη­
χανημάτων. Αμοιβή ικανοποιη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
τική. Τηλ. 250906. 

(Ζ335) 1—10
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήλεκτρο 
συγκολλητής με προύπηρεσία 
για ανατροπές. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
στην Ν. Αλικαρνασσό. Πληροφ. 
τηλ. 226818.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 1)2 
δωματίων σε καινούργια πολύ 
κατοικία στην-περιοχή ΜΑΣΤΑ 
ΜΠΑ (επί της Λ. Ακαδημίας, ύ 
ψος κινηματογράφου «Γαλαξί­
ας»). Πληροφ. τηλ 01-6398985

(Γ.730) 1—6
(Π659) .1—6

228712 και 228734.
(Ζ338)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
ριστικό κατάστημα

1—6. 
για Του 

γνωρίζων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
ουζερί στο Λιμάνι με πλατεία. 
Τηλ. 282469 από 6—8 μ.μ.

(Π713) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 κυρίων 
δωματίων με κουζίνα με πλή 
ρη υδραυλική και ηλεκτρική ε 
γκατάσταση εντός της πόλεως 
Ηρακλείου οδός Ρενιέρη 22 τη
λέφ. 287290. 

(£981) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι λουξ κατα 
σκευής στην περιοχή Ακαδημί 
ας δίπλα από το πρακτορείο 
ΑθηναΤκού Τύπου. Πληροφ. 
τηλ. 286160 από 8.30—10.00 
π.μ. και 2.00—3.00 μ.μ.

(£982) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια κα 
τοιικία εις Ανάληψη Χερσονή­
σου με 3 υπνοδωμάτια, χωλ, 
σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, 2 
λουτροκαμπινέ, πλυσταριό, και 
ακάλυπτους χώρους για μόνι­
μη κατοικία ή για παραθερι- 
σμό. Επίσης ενοικιάζεται κατά 
στημα στο Ηράκλειο εκτός τει
χών 55 τ.μ. 
τηλέφωνο.
236624.

(£983)

με τουαλέτα και 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κεν 
τρικό οδός Καρτερού 52 όπι­
σθεν Αγ. Μηνά εμβαδού 22 μ2 
Πληροφ. τηλ. 283466 ή 284085

(ΙΕΘ84) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι 
θουσών γωνιακό στον β' όρο 
φο με πρόσοψη στην Πλ. Κορ 
νάρου. Πληροφ. ώρες γραφεί­
ου τηλ. 223977 και 289732.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου 1ης και 4ης Δέσμης. Υπεύ­
θυνη δουλειά. Καλές τιμές. Τη 
λέφ. 285384.

(Μ528) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ φοιτήτρια της 
Φυσικομαθηματικής παραδίδει 
Μαθηματικά Γυμνασίου —Λυ­
κείου. Τηλ. 237172.

(Μ527) 1—
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο εγκαταστα­
θείς ει ςτο Ηράκλειο αναλαμβά’ 
νει υπεύθυνα και προετοιμάζει, 
αδυνάτους μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου στα μαθήματα Φυ 
σικής —Χημείας και Μαθηματί 
κών. Επίσης ναλαμβάνει μαθη­
τές για τις Δέσμες A, Β, και 
Δ. Τηλ. 243036.

(Μ'526) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικού (με 
υποτροφία) αναλαμβάνει υπεύ 
θυνα να προφέρει ουσιαστική 
βοήθεια σε μαθητές —υποψηφί 
ους της 1ης και 4ης δέσμης 
καθώς και σε μαθητές των υπό 
λοιπών τάξεων Λυκείου και Γυ 
μνασίου. Τηλ. 230782 απογευ 
ματινές ώρες.

(Μ525) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή φρον 
τιστηριακή πείρα παραδίδουν 
μαθήματα Φυσικής Χημείας Μα 
θηματικών σε μαθητές Γυμνασί 
ου και Λυκείου. Προτιμούνται 
μαθήματα δέσμης. Πληροφ. τη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
στην καφετέρια ΚΡΙ-ΚΡΙ Εθν. 
Αντιστάσεως 99. θα προτιμη­
θεί η έχουσα τις σχετικές γνώ 
σεις. Τηλ. 220757—228354.

(Ζ432) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο φοιτήτριες 
για ολιγόωρη πρωινή ή απο­
γευματινή απασχόληση. Αποδο 
χές υψηλές αναλόγως προσόν­
των. Πληροφ. τηλ. 243167 κ. 
Χρήστο.

Αγγλικά — Γερμανικά. Τηλέφ. 
227557 ώρες '5—7 μ.μ.

(2407) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τοκινήτων 
ροφ. τηλ. 
Χαρωνίτη.

(Ζ406) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τεχνίτης βαφέας αυ 
και βοηθοί. Πλη- 
251206 κ. Βασίλειο

ψήστης στο σούβλα

(Ε985) 1—ΠΟ

λέφ. 234200 230714. 
(ιΜ'51'8) 1—20

(Ζ433) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με προύπη 
ρεσία σε ανατρεπόμενα φορτη 
γα παρά Ανωνύμου Εταιρείας.
Τηλ 228712.

(Ζ435) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για να δου 
λέψει σε σουβλατζίδικο. Πληρο 
φορίες Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
(δίπλα στο ξενοδ. ΑθηναΊ'κόν)

(Ζ434) 1—6

τζίδικο ΛΟΤΖΙΑ δίπλα από την 
Τράπεζα Πίστεως Πλ. Καλλερ- 
γών 98. Πληροφ. εντός.

(Ζ4Ο8) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας διπλωμα­
τούχος πεπειραμένος για να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο στην Α 
για Πελαγία. Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. τηλ. 22554 κ. 
Μαρία, 288511 κ. Έφη.

(Ζ382) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πιχειρήσεως 
ρουσίαστες,

παρά σοβαρός ε. 
δυο ■ κοπέλες, ευπα 
με σχετική πείρα

φίλους και 
είδη μας κά 
τα απλά και 
όλους όσους

γνωστούς σας τα 
ικερβίσετΕ χρήιμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωρίζετε με τα

ΓιΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
την οδό Επτανήσου 26 εμβα 
δού 59.50 και 54 τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 224606 και ώρα

(Π714)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 
κατάσταση. Δεκτός

12—1 και

1—3 
σε άριστη 

έλεγχος.
Τιμή 5C0.CC0. Πληροφ. τηλέφ. 
233516 Συνεργείο Νικηφοράκης 

(Π716) !_4
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ διαμερί­
σματα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1, 2. 3 
δωματίων (Μασταμπάς, θέρι­
σος). Τηλ. 283150—242539

0715) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Λιμ. Χερσονή 
σου επιχείρηση RESTAURANT 
—CAFETERIA πλήρως εξοπλι­
σμένη. αποτελούμενη από ισό­
γειο —υπόγειο —πατάρι. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προσφορές. 
Πληροφ. τηλ. 23C593 από 7.30 
—1.1.30 πρωί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικροεπιχείρηση πλε 
κτηρίου (Μαλλιά κλπ) πλεκτομη 
χανή PASAL, κρπτοράπτης, πά 
γκοι,. ράφια· κλπ σε τιμή ευκαι 
ρίας λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τος στο Αρκαλοχώρι, Πληροφ. 
τηλ. 283789 μόνο μετά τις 7 
μ.μ. και 243702 πρωι-απόγευμα

(Π651) 1—0
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Σελφ 
Σέρβις για εστιατόρια—παραλι 
ακά, για ξενοδοχεία, για κάμ- 
πιγκ. Πληροφ. τηλ. 237167.

(ΓΙ653) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα. Πλη­
ροφ στο Γαλακτοκομείο κ. 
Κριαρά Μαλάδες 6ο χλμ. Ηρα 
κλείου —Προφ, Ηλία.

(Π639) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μοτοπο 
δηλάτων λόγω στράτευσης κα 
θώς και ενοικιάζεται κατάστη-
μα έναντι 
ροφ. τηλ.

(Π661) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λης παλιό

Κρέτα Μπητς. Πλη- 
282281.

1—6 
στο κέντρο της πό 
σπίτι σε οικόπεδο

(Π>729) F1—3

για να αναλάβουν σε συνεργα­
σία με τον ιδιοκτήτη, χωρίς 
'κεφάλαια, μόνο με προσωπική 
τους εργασία, «PUB» εντός της 
πόλεως Ηρακλείου. Ψαρομιλί- 
γκων 15. Πληροφ. Δημ. θειακά
κης τηλ 230121. 

(Ζ436) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής για εργα­
σία. Πληροφ. τηλ.. 281881 από 
*6—8 μ.μ.

(Ζ437) 1—4

εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
Τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε 
ται στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
284383.

(Ζ212) 1—30
ΖΗΤΩ οικόπεδο 4 στρέμματα 
από περιοχή Κόκκινη μέχρι 
Σταλίδα, οικοδομήσιμο, σε τι 
μή ευκαιρίας, μετρητοίς. Επί­
σης κατάστημα κεντρικό μέχρι 
35 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 235179 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειός αποθήκη, έ 
κτασης 1120 τ.μ. περίπου, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε επαγ 
γελματική χρήση, στην περιοχή 
«ΤΑΛΩΣ». Πληρ. τηλ. 250883

(Π725) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΑ
Νέους ή νέες άνω των 25 ετών για άμεση πρόσληψη: 

3 Ασφαλιστές, 1 Εισπράκτορα, 2 Υπαλλήλους.
Απαραίτητα προσόντα:
Απόφοιτοι Λυκείου, Συστατική επιστολή.
Αποδοχές ικανοποιητικές.

Πληροφορίες τηλ. 224748, 235390 από 9—1 και 6—8 μ.μ.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ELIKA HELLAS TRADING CO L.T.D.

ΑΝΑΖΗΤΕΙ
Σοβαρό και δραστήριο Αντιπρόσωπο με πείρα στην κατευ- 
θυνόμενη πώληση και την οργάνωση στις κατ’ οίκον πωλή 
σεις για να του αναθέσει τις πωλήσεις στην Κρήτη των 
προ ι όντων NCS (το τελειότερο σύστημα πολυμαγειρέμα- 
τος χωρίς νερό) και B.S.F. (τα διεθνώς γνωστά μαχαιροπή- 
ρουνα).

Για συνεντεύξεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφω­
νήσουν στα γραφεία μας του Ηρακλείου, τηλ. 286393.

Τηλέφωνα Αθηνών (01) 3234871. 3233334, 3227831.
TELEX: 210330 ASSA GR.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
ΖΑΜΠΕΤΑΚΗ

ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

Εγκατεστάθη επί της X. Τρικούπη 31 Καινούργια Πόρτα 
Τηλ. Γραφείου 282140, Οικίας 0891)31494

Σας περιμένουμε για την καλύτερη εκμάθηση σας εις το 
Γραφείο μας, πολυετής πείρα είκοσι και πλέον ετών, με λί­
γες ώρες αποκτάτε το δίπλωμά σας και σε τιμές ασυνα­
γώνιστες.

Αναλαμβάνομε άπαντα τα δικαιολογητικά για την απόκτη 
ση διπλώματος αυτοκινήτου, μοτοσυκλέτας και μοτοποδη 
λάτου και, επεκτάσεις διπλωμάτων και αναθεώρηση κ.λ.π. 
εκάστη Τετάρτη και Σάββατο από 6 η ώρα έως 7 και επί 
μία ώρα δωρεάν θεωρητική εκπαίδευση για τον Κ.Ο.Κ. εις 
το κατάστημά μας, ώστε να μη υπάρχουν εις την Σχολή 
μας αποτυχόντες.

Σας ευχαριστώ και σας περιμένουμε.

ΖΗΤΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕΙΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ 

NIKAS

Ο καταναλωτής ξεχωρίζει την ποιότητα και την 

αγοράζει με σιγουριά. Διαπιστώστε το κι εσείς, 
βάζοντας τα αλλαντικά NIKAS στο Κατάστημά 
σας.

Βλέπεις NIKAS είναι καλό

και σίγουρο.
Αντιπροσωπεία Κρήτης: Πλατεία 11ης Οκτωβρίου 3

Τηλ.: 231-037.

»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
στο κέντρο της πόλης σε νεό 
δμητη πολυτελή πολυκατοικία 
με αίθουσα αναμονής, WC, α 
σανσέρ, κεντρική θέρμανση, 
κατάλληλα για επιχείρηση, ή ια 
τρεία. Πληροφ. τηλ. 243902.

(£986) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαρόκι ημιυ 
πόγειο επιπλωμένο, με καλορι 
φέρ, πολύ φωτεινό, στην οδό 
Φαιστού 10 Μεσαμπελιές. Τηλ. 
235455.

(Ε987) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ε 
ξοχικό δυάρι με κεντρική θέρ 
μανση στην οδό Ροδάνθης αρ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας συστη­
ματικά μαθητές:
— Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων.
— Λυκείου, Γενικού, Επαγγελ 
ματικού, Τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης Δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων.
Πληρ. τηλ. 243624 ή 281501

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
επαγγελματική στέγη στον 
ή 2ο όροφο συνεχόμενο 
έως Τ50 τ.μ. στο κέντρο

για 
Ιο 

120
της

(Ζ344) 1—10

(Μ5Ο7) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πόλης με πρόσοψη 4 μέτρα 
τουλάχιστον στο δρόμο. Πλη
ροφ. κ. Γιάννη 
228331 10—12 
του.

(Ζ414)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί

τηλ. 228475—
εκτός

προς
Πληροφ. τηλ. 220505. 

(Ζ346)

Σαββά-

αγορά

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο τηλ. 250861.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι-
ός. Πληροφ. 
νές ώρες και 
τινές ώρες.

(Ζ364) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

τηλ. 234515 πρωί 
284103 απόγευμα

1—6 
τεχνίτες επιπλο-

(Ζ313) 1—15

6 στον Μασταμπά. 
τηλ. 232432.

(£9ί89)

Πληροφ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 53 
τ.μ. και 54 τ.μ. στην 25 Αυγού 
στου 76. Τηλ. 226692 ώρες 
γραφείου.

(£966) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Φοί 
νικος Μ'ασταμπάς. Τηλ. 235288 

(£977) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι-

ΖΗΤΟΥΜΕ πωλητές και πωλή- 
τριες να γνωρίζουν Γερμανικά 
Αγγλικά για να εργαστούν στα 
καταστήαμτα του ξενοδοχείου 
ΚΑΨΉ ΜΠΗΤΣ. Προύπηρεσία

ποιοι και βοηθοί. Τηλ. 286892
235748.

(Ζ402) 1—10

θα ληφθεί σοβαρά υπ' 
Πληροφ. τηλ. 284613.

(Ζ392)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

όψη.

1—10 
αναψυ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμέ­
νες για κοπτοράπτη και 
τιγκέλη. Τηλ. 235723 ώ 
ρες 8 π.μ.—6 μ.μ.

(Ζ3Θ3) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 242398 από 8—10 π.μ

(Π726) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Μασταμπά 200 τ.μ. και 400 τ. 
μ. άρτια, οικοδομήσιμα. Μεσί 
τες αποκλείονται. Πληροφ. τη 
λέφ. 251282.

(Π728) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστία 
τόριο —ταβέρνα το «Μουρά­
γιο». Πληροφ. τηλ. 236747.

(Π721) 1—1Ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμή ευκαιρίας 
και εις αρίστη κατάσταση Η 
AT 1100. Πληροφ τηλ. 281526 
(πρωί).

(Π722) 1—HO
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 
TAUNUS μοντέλο 1979 1600 
κυβικά ευρωπα Γκές προδιαγρα 
φές Γερμανίας. Πληροφ. κατά 
στημα KISS Κόσμων 29 Με Γν 
τάνι Ηράκλειο.

(Π723) ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά- 
γκεν με εμπορική άδεια σε κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 289368 
από 2.30—5 μ.μ. κ.Μάκη.

145 τ.μ. δυο προσόψεων. Πλη 
ροφ. τηλ. 287937 ώρες 10 π.μ 
—3 μ·μ·

(Π654) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και 
το εμπόρευμα επιχείρησης MI­
NI MARKET σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μυστρά 34 (θέρισος) 
ώρες λειτουργίας καταστημά­
των και 286936 κ. Κασωτάκη.

(·Π564) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ υπεραστικό λε 
ωφορείο Μερσεντές 302 ΚΤ-ΕΛ 
Ηρακλείου με έκπτωση 30ο) ο 
επί της αξίας του. Πληροφ. τη 
λέφ. 232947 από 8—9 μ.μ.

(Π641) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της Λ. Ακαδη 
μίας 2 καταστήματα 130 και 
37 τ.μ. αντΊστοίχως με υπό­
γειο και πατάρι. Τηλ, 243709 
ώρες γραφείου.

(ΙΠ637) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερσεντές 911 με 
κλούβα αλουμινίου εσωτερικές 
ταπετσαρίες πτυσόμενη σκάλα 
επισκευασμένη μηχανή άςττρω- 
τη. Τηλ. 231125 και237101.

(Π627) 1—2

(Π724) 1—5

λέττα και κουζίνα κοντά στον 
Αγ. Τίτο αρ. 32—34.

(£979) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με θέρμανση στην ο­
δό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ.

κτήριο—Τοστπου είναι στην 
πλατεία Δασκαλογιάννη FIRMA 
CRiETA FRESH. Προύπηρεσία 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλέφ. 
283285.

(Ζ373) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ή βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο 
Γιαννίκου 25. Τηλ. 241380.

ΖΗΤΑΜΕ νέα απόφοιτη 
Λυκείου για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή ικανοποιη 
τική, αναλόγως προσόν­
των. Αδεια οδηγήσεως ε­
πιθυμητή. Πληροφ. τηλ.: 
226191 — 226746.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα έις Κοκ 
κίνη Χάνι επί της λεωφόρου οι 
κοδομήσιμα για καταστήματα 
και σπίτια, αμέσως μετά του 
«ΧΑΤΖΗ». Πληρ. τηλ. 761015

(Ζ340) 1—10

(Ζ420) 1—10

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

(Π718) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί 
ας —καφετερίας έναντι καινού 
ργιου ξενοδχείου EOT εις Κοκ 
κίνη Χάνι. Γιληρ. τηλ. 761015.

286888.
(£914) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε 
ρίπου 60 τ.μ. στην πλατεία 
Ευκαλύπτων (Εφημερίς Πατρίς)
Τηλ. 283446—285467.

(Ε965)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εις την Πιτσαρία ε 
μάγειρος και ένας σερβιτόρος, 
στιατόριο «ΒΑΛΚΑΝΙΑ» ένας 
Τηλ. 286338.

(Ζ39ι8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο στο 
Ηράκλειο υπάληλος υποδοχήζ,

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα 60 τ.μ. με W.C και τρι
φασικό ρεύμα 
δός Βίτσι και 
ρος. Πληροφ.

(£970)

και τηλέφωνο ο 
Λυκαστου 1 Πό 
τηλ. 228124.

απόφοιτος ανωτέρας 
και με προύπηρεσία σε 
ξενοδοχείο. Πληροφ. 
242153, 4.

(Ζ399)

σχολής 
Αστικό 
τηλέφ.

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου ή κάποιας Ανώτε 
ρης Σχολής και όμως εί- 
σθε άνεργος ή εργάζεστε 
και δεν είσθε ευχαριστημέ 
νος, ίσως μας χρειάζεστε. 
Η Ασφαλιστική Εταιρία A 
ΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ σας δίνει 
την ευκαιρία, αφού είσθε 
εργατικοί και δραστήριοι 
να λύσετε το πρόβλημά 
σας. Στη Λ. Δικαιοσύνης 
57, ο κ. ΚαλαΤτζάκης θα 
σας περιμένει να συζητή­
σετε, αφού κλείσετε ραν 
τεβού μαζί του στο τηλ. 
227815.

(Ζ424)

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Π719) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ FORD 2009 
λόγω άλλης απασχόλησης. Επι 
σκευασμένο, τιμή 450.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 232741,

(Π720) 1—10

(Ζ247) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
128 SPORT 
κής αγοράς.
288072—237731.

(Π607)

αυτοκίνητο FIAT 
COUPE ΕυρωπαΤ 
Πληροφ. τηλέφ.

,* ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
' ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
, στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 

ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια—PUB «Ζυγός». Πλη 
ροφ. οδ. Αγ. Τίτου 8 μετά τις
4 μ.μ. 

(Ζ4Ο0) 1—5

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στα Λιοντάρια με πατάρι 
και τουαλέτα (πιάτσα κεντρι­
κή). Τηλ. πρωί 250746, Σάββα
το. Κυριακή και 
238380.

(Ε927)

απογεύματα

1—10
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση ισόγειο 
κατάστημα από 200 έως 400 
τ.μ. Τηλεφωνείστε κ. Κουκου 
λάκη τηλ. 225139—224147.

(£934)

Από το 1972

ΟΝΑΚΑΚΒ

1—το

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτριες δια απασχόληση 4 ω 
ρών εξωτερικής εργασίας με α 
νάλογο ημερομίσθιο και ποσο 
στά. Πληροφ. καθημερινά συν 
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 22 
1ος όροφος.

(Ζ326) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργαστούν σε KAFE—PUB Α- 
ΝΑΜΠΕΛ. Πληροφ. ώρες 7.00 
μ.μ.—2 τηλ. 221626.

(Ζ375) 1—6
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB DAY 
NEWS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέλας. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηιλ. 280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 1—20

Για ΣΕΝΑ που ΖΗΤΑΣ την ΓΝΗΣΙΟΤΗΤΑ στο... ΧΟΜΠΥ ΣΟΥ 
Ενυδρεία — Ζωάκια — Πουλιά

Λεωφόρος Καλοκαιρινού 188

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιόκτητο οικόπεδο 
συγκεκριμένο εντός της νέας ε 
πεκτάσεως σχεδίου Ατσαλένιου 
εκτάσεως 321 τ.μ. ή ανταλλάσ 
σεται με οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο στις περιοχές Γούρνες, 
Γούβες, Κακκίνη Χάνι και Στο- 
λίδα, που να είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Εάν υπάρχει 
διαφορά στην τιμή θα πληρώ 
θεί μετρητοίς. Πληροφ. τηλέφ. 
231768, 232875.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέ 
τες τύπου 125 CC ENDU 
RO, HONDA XL και YA­
MAHA Χ.Τ. σε τιμές ευκαι 
ρίας. Τηλ. 222408 καθημε 
ρινώς 6—8 μ.μ.

(Π727) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμ­
πορίας ενδυμάτων σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης με 
χαμηλό ενοίκιο, με πλήρη 
εξοπλισμό και εμπόρευμα. 
Πληροφ. τηλ. 238524.

(Π717)! 1—151—6

ΑΠΟ

(Ζ424)

243091. 
(Ζ409)

1—4

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ ΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Φροντιστήρια Ξένων Γλωσσών MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM έκοψαν την πίττα

ΔΥΟ μεγάλες Τεχνικές Ε 
ταιρείες ζητούν γραμμα­
τέα γνωρίζουσα άριστα 
γραφομηχανή για τα έργο 
τάξιά τους στο Ηράκλειο, 
πληροφ. κ. Χρηστάκη τηλ 
251786, 8—3 μ,μ.

ΠΑΡΑ της AUTORENT ζη­
τούνται υπάλληλοι με ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγή 
σεως, και καλή γνώση της 
Αγγλικής. Προϋπηρεσία 
σε Γραφεία Ενοικιάσεως 
Αυτοκινήτων, επιθυμητή. 
Πληροφ. 25ης Αυγού- 
στου 48 τηλ. 223214, ή

1—3

οι πρόπΌΐ στο έπιπλα γραφείου 
ΖΗΤΑΕΙ

Δραστήριο - δημιουργι­
κό νέο ηλικίας 25—30 ε 
τών για πλήρη ή μερική 
απασχόληση. Απαραίτη­
τη προύπόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες 
και πρόθεση μακροχρό­
νιας απασχόλησης. Προ­
ύπηρεσία ..στον τομέα 
των πωλήσεων θα θεω­
ρηθεί προσόν, αλλά δεν 
είναι απαραίτητη. Προσ 
φέρομε, σίγουρη εργασί 
α, σε μοντέρνο και δυ 
νομικό περιβάλλον και ι 
κανοποιητικές μισθολο- 
γικές απολαβές.

TECNICO
Τηλ. 285811

(Ζ333)

για τον Καινούριο Χρονο ατο Κέντρο «ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ». Με την ευκαιρία γιόρτασαν κα, 
την είσοδο των στη δεύτερη 10ετία λειτουργίας των, τιμώντας την αρχαιότερη καθηγή- 

τρία των δίδα Ρένα Καρτσωνάκη, με ειδική αναμνηστική πλακέτα.

ΑΠΟ ΤΗΝ

< ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ A Ε.Β Ε
< ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ

Απαραίτητα:
Α. Να είναι τουλάχιστον τελειόφοιτος Λυκείου, ή 

ΙΣτ’ Γυυνασίου.
Β. Να έχει ερασιτεχνική άδεια οδηγήσεως.
Γ. Να είναι άνω των 25 ετών.
Δ. Να έχει εκπλιήρωσει τις στρατιωτικές του υπο­

χρεώσεις.

Προσφέρονται:

Α. Μισθός πολύ ικανοποιητικός.

Β. Ι.Χ. αυτοκίνητο

Γ. Προοπτικές εξέλιξης.

Αποστείλατε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην Δι­
εύθυνση: 2ον χλμ. Ηρακλείου - Γάζι

Υπ όψη κ. Γ. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑ.



«ΠΑΤΡΙΣ»
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0 ΟΦΗ εχει ποΛΛούς τραυμοτίες
έχει δεχθεί είναι 7η μεκαλύτε εντόςρα, όμως, στατιστικά
ρη του 
χθεί μόνο

Ηρακλή που έχει δε­
ι 13 γκολ. Περισσότε

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ

ΤΗΣ ΠΟΣΕ ΙΚΑ

ΣΤΑ ΥΠΟΚ)ΜΑΤΑ

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΐ^ Χ&ές Σήμερα Αύριο_

-ΕΙιΝΑΙ γεγονός αναμφισβήτη 
το ότι η φετεινή πορεία του 
■ΟΦΗ, τόσο στο πρωτάθλημα ό 
σο και στο Κύπελλο, είναι πέ 
ρα για πέρα εντυπωσιακή.

ΣΤΟ Κύπελλο θεωρείται βέ­
βαιο ότι ο ΟΦΗ θα περάσει 
στους 8, αφού έχει να δώσει 
ότο Ηράκλειο τη ρεβάνς του
1—1 με 
δίτσας.

ΣΤΟ 
βρίσκεται

την Αναγέννηση Καρ

πρωτάθλημα ο ΟΦΗ 
στην 4η θέση με 22

βαθμούς και 27—20 τέρματα. 
Μάλιστα ο ΟΦΗ ουσιαστικά 
βρίσκεται στην προνομιούχο 
2η θέση του βαθμοολγικού πί 
νακα αφού θεωρείται βέβαιο 
ότι θα αφαιρεθούν 3 βαθμοί 
από τον -Ηρακλή, που τώρα έ 
χει 24 βαθμούς και «συστεγάζε 
ται στην 2η θέση με τον Αρη.

ΤΟ γεγονός ότι ο ΟΦΗ έχει 
7 γκολ στο ενεργητικό του εί 
ναι ιδιαίτερης σημασίας.

ΣΕ γενικές γραμμές η πορεία 
του ΟΦΗ στο -πρωτάθλημα
μας δίνει την 
να:

ΠΕΤΥΧΕ 10 
έδρα του και

ακόλουθη εικό·

νίκες (6 στην 
4 εκτός έδρας),

έφερε 2 ισοπαλίες (μια εκτός 
και μια εντός), ενώ έχασε 6 
ματς (2 στην έδρα του και 4 
εκτός έδρας). Από πλευράς πα 
ρα-γωγικότητας η επίθεση του 
ΟΦΗ είναι η τρίτη του πρω 
ταθλήματος (πρώτη του ιΠΑΌ 
με 34 γκολ και δεύτερη του Ο 
λυμπιακού με 31). Η άμυνα 
του ΟΦΗ με τα 20 γκολ που

ΚίΛΕΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ ΓΙΩΡΓΟ

Σήμερα το απόγευμα στις 6 
θα γίνουν τα εγκαίνια του 
VIDEO CLUB του ποδοσφαιρι 
στή του ΟΦΗ Γιώργου Χρίστο 
φή, στην οδό Ανδρεαδάκη 21 
(κοντά στον ΟΤΕ). Ο Χρίστο 
φής καλεί τους φίλους και γνω 
στους του να παραυρεθούν 
στα εγκαίνια. Εμείς του ευχό­
μαστε καλές δουλειές.

των ημερών, για να περάσομε 
τώρα στην επικαιρότητα.

Ο ΟΦΗ ΕΧΕΙ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

ΠΟΛΛΟΥΣ τραυματίες έχει 
ο ΟΦΗ, που απούσιασαν χθες 
από τις προπονήσεις. Συγκεκρι 
μένα τραυματίες είναι ο Τσι- 
νός, Γκουλής, Σαμαράς, Τσιρι 
μώκος και Χριστοφής. Επίσης 
χθες απούσιασαν ο Νιόπλιας 
που ήταν στη μονάδα του και 
ο Χανιωτάκης που προπονήθη

ΜΙ

Διακρίνεται (στον κύκλο) ένα φουγάρο απ' το εργοστάσιο Κου­
φάκη. πίσω ακριβώς απ' το σχολικό συγκρότημα «Τάλως».

ΛΜΜΛΡΠΡΟΝίΑΙ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
κε με 
θήνα.

ΝΑ 
πρωί 
στην 
γεύμα

την Εθνική 'Νέων στην A

σημειωθεί ότι χθες το 
ο ΟΦΗ προπονήθηκε 

Αλικαρνασσό και το από 
στο βοηθητικό γήπεδο.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
προπονηθούν ελαφρά οι τραυ 
ματιές, για να διαπιστωθεί σε 
ποια κατάσταση βρίσκονται, ε 
νώ όλοι οι άλλοι ποδοσφαιρι­
στές θα έχουν ρεπό.

ΔΙΠΛΗ προπόνηση θα γίνει 
την Πέμπτη και την Παρασκευ 
ή το απόγευμα η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας, με 
τά το πέρας της οποίας θα 
καταρτιστεί η αποστολή για 
τα Γιάννινα, που θα αναχωρή 
σει το Σάββατο το πρωί.

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
Ο κ. ΚΕΦΑΛΑΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Γιάννινα^—ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Κεφάλας, που 
θα έχει επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Ψιρογιάννη και Σκάνδαλο. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Αθηνών.

Λύο αγώνες Κυπέλλου Μπόοκετ οΐιμερο
ΔΥΟ ομάδες το, υΗρακλείου 

αγωνίζονται σήμερα για το Κύ 
πελλο Μπάσκετ Ελλάδας. Πρό

κειται για την ΊΓΕΗ που παίζει 
στην Πάτρα με αντίπαλο την 
ΠσναχαΊ'κή και τον Ο'ΦΗ που

θα αναμετρηθεί στο κλειστό 
Νίκαιας με τον τοπικό Άρη. Α 
ναλυτικά η κατάσταση στις

ΓΟΥΠΥΡΗΝΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟΥΚΟΥΦΑΚΙΙ
Υπόμνημα οτό Δημ. Συμβούλιο

Υπόμνημα με το οποίο διαμορ 
τύρεται για τη συνεχιζόμενη λει 
τουργία του πυρηνελαιουργείου 
Κουφάκη στα Καμίνια, κατέθεσε 
στο Δημοτ. Συμβούλιο ο Πολιτι 
στικός Σύλλογος της συνοικίας,.

Στο υπόμνημα χαρακτηρίζεται 
παράνομη η λειτουργία του πυρη 
νελαιουργείου.

Στη συνέχεια γίνεται μια ιστό 
ρική αναδρομή των ενεργειών 
των κατοίκων της περιοχής και 
των κατά καιρούς απαντήσεων 
των αρμοδίων.

Χαρακτηριστικά αναφέρεται 
δήλωση του προηγούμενου Νο-

μάρχη Ηρακλείου κ. Κυρ. Γεώργιό 
δη, σύμφωνα με την οποία μό­
λις άρχιζε η λειτουργία του σχό 
λικού συγκροτήματος του Τάλως 
που βρίσκεται δίπλα στο πυρηνέ 
λαιουργείο, το εργοστάσιο θα έ­
κλεινε. Όμως ήδη λειτουργεί το 
Νηπιαγωγείο και το εργοστάσιο 
δεν έκλεισε, άναφέρεται στο υ­
πόμνημα, στο τέλος του οποίου 
ο Πολιτιστικός Σύλλογος των Κα 
μίνιων εκφράζει τη λύπη του για 
την αδιαφορία των αρμοδίων και 
ζητά να πορθούν άμεσα μέτρα 
για την απομάκρυνση του εργο­
στασίου.

ΛΟΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΠΑ ΤΑΜΑ
ΑΦΤΕΡΗ ΛΗΪΝΟΜ. ΛΙΕΥΟΥΝΣΗ

Μικρό άΑΛό ένΟιυφέροντο
δυο ομάδες έχει ως 

ΣΤΗ ΓΕΗ 
Γνώριμη από το

μα της IB' Εθνικής η

εξής:

πρωτάθλη 
ΠαναχαΤ

Ανώτερη Αστυνομική βι 
εύθυνση Κ-ρήτης δημιουργεί.^ 
σε σύντομο χρονικό διάστημα 
με έδρα τα Χανιά. Η αστυνόμι’ 
κή αυτή Διεύθυνση θα παίζει το 
ρόλο της τέως Ανωτέρας Διοί 
κησης Χωροφυλακής Κρήτης η 
οποία καταργήθηκε πριν από δέ 
κα Περίπου μήνες με την ενο-

Κλιμάκιο της ΠανελλήνιαςΌ 
μοσπονδίας Εργαζομένων στο 
ΙΚΑ έρχεται σήμερα στο Ηρά­
κλειο με επικεφαλής τον Πρόε 
δρο της Ομοσπονδίας κ. Γ. 
Κλωνάρη.

Το κλιμάκιο θα’ περιοδεύσει 
όλα τα υποκαταστήματα ΙΚΑ 
της Κρήτης.

ΣΗΜΕΡΑ
ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΔΙΚ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Η Έκτακτη Γεν. Συνέλευση 
των μελών του Δικηγορικού Συλ 
λόγου Ηρακλείου πραγματοποιεί 
ται σήμερα στις 1 το μεσημέρι 
στη μεγάλη αίθουσα του Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου, θέμα της Συ 
νέλευσης είναι «εκτιμήσεις και η 
προοπτική του αγώνα για την ε­
πίλυση των προβλημάτων». Σε 
περίπτωση που δεν υπάρξει απαρ 
τία η συνέλευση θα επαναληφθεί 
την ερχόμενη Τετάρτη 12 Φε­
βρουάριου.

18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
ΤΟ Β ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΤΟΥΡ. ΣΤΕΛΕΧΩίΓ

Το Β Επιμορφωτικό Σεμινά­
ριο Στελεχών Τουρισμού Κρή­
της θα πραγματοποιηθεί -στο ξέ 
νοίδο-χείο «Αστάρια» από 18— 
20 Φεβρουάριου. Την έναρξη 
των εργασιών του Σεμιναρίου 
θα' κηρυξβΐ· ο Νομάρχης Ηρακ­
λείου κ. Μανόλης Λουκάκης.

ΤΟ Λαογράφο Κίτσο Μακρή θα παρουσιάσει το Πολυτεχνείο 
Κρήτης στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων του 1986. Ο 
κ. Μακρής θα δώσει δύο διαλέξεις. Την Τετάρτη 19 Φεβρουάρι­
ου στις 7 το βράδυ στο Δημαρχείο Χανιών θα μιλήσει με θέμα: 
«Η Λα ϊ κή μας Τέχνη και οι Ευρωπα ϊ κές Καλλιτεχνικές Σχολές». 
Την Πέμπτη 20 Φεβρουάριου στις 7,30 το βράδυ στο κτίριο του 
Πολυτεχνείου Κρήτης θα δώσει δεύτερη διάλεξη με θέμα: «θεό 
φίλος Χάτζημιχαήλ».

:------ »: ------;
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ΕΚΘΕΣΗ σχεδίων μοντέλων αεροσκαφών και πλοίων παρουσία
σαν 
λος»

το περασμένο Σαββατοκύριακο στην αίθουσα «θεοτοκόπου
οι μαθητές Δημήτρης Καρτσάκης 17 χρονών και Βασίλης

14 χρονών. Ο Δημήτρης που πηγαίνει στη δεύτερηΚοντοφρυός

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνι­
κής της Κυριακής θα σφυρί­
ξουν οι εξής διαιτητές: ΑΕ-Κ— 
Ολυμπιακός ο κ. Κολοκυθάς (Α 
θηνών), Άρης—Ηρακλής ο κ. 
Ανδρέου (Αθηνών), Παναθηνα­
ϊκός—ΓίανσερραΤκός ο κ. Τσι 
ρικίδης (θεσ)κης), Πανιώνιος— 
-Απόλλων θ. ο κ. Βασσάρας 
(θεσ)κης), ΓίαναχαΤκή— Λάρι 
σα ο κ. Ιατρόπουλος (Πειραιά) 
■Δόξα—Απόλων Αθ. ο κ. Παυ 
λίδης (Ρόδου) και ΠΑΟΚ—Εθνι

θα παίξουν στις 11 Φεβρουαρί 
ου στα Χανιά και στις 13 στο 
Ηράκλειο. Στις συναντήσεις αυ 
τές θα σφυρίξουν, αντίστοιχα, 
ο κ. Κουκουλάκης με επόπτες 
τους κ.κ. Παναγιωτάκη και Ιω 
αννίδη και ο κ. Γερμανάκος με ε 
πόπτες τους κ.κ. Βιλανάκη και 
θέμελη.

• ΣΤΟ εξ αναβολής παιχνί 
δι του πρωταθλήματος Μπά-

κός ο κ. 
κης).
• ΘΑ 

με ότι η

Κοντογιαννίδης (θρά

μπορούσαμε να πού 
κατάσταση στον Σύν

δεσμό Διαιτητών ποδοσφαίρου 
είναι....τρικυμιώδης, κατά την 
επιεικέστερη έκφραση. Πολλά 
λέγονται και περισσότερα θρυ 
λούνται, γύρω από τα συμβαί 
νοντα στο Σύνδεσμο. Δεν θα 
μπούμε σε λεπτομέρειες γιατί
πιστεύομε ότι 
με αναταραχή 
πεχθανόμαστε. 
κάτι δεν πάει

θα δημιουργήσο 
και αυτό το α 
Πάντως το ότι 
καλά αποδεικνύε

ται και από το ότι ο 
σμος δεν έκοψε πίττα, 
κόψε πίττα μια μερίδα 
τών. -Αυτά μόνο για

Σύνδε­
ε νώ έ- 
διαιτη 

σήμερα
με την ελπίδα ότι σύντομα θα 
διορθωθούν ορισμένα στραβό 
και ανάποδα.

Φ ΔΥΌ διεθνείς αγώνες rto 
δοσφαίρου θα διεξαχθούν την 
προσεχή εβδομάδα στην Κρή­
τη. Αντίπαλες θα είναι οι Ε 
θνικέζ Ομάδες Νέων Ελλάδας 
και Ανατολικής Γερμανίας, που

α

3!

■

σκετ Εφήβων που 
Δευτέρα το βράδυ 
δισε τα Δειλινά με 
—<27 ημίχρ.)

έγινε την 
η ΓΕΗ κέρ 
82^58 (37

• ΟΙ δυο αγώνες της ημιτε 
λικής φάσης του Κυπέλλου Ε 
ρασιτεχνών περιοχής Ηρακλεί­
ου, θα διεξαχθούν σήμερα Τε 
τάρτη, στις 3 το απόγευμα. 
Συγκεκριμένα στο γήπεδο των 
Μαλίων θα παίξουν ο ΠΑΙΝΟΜ 
με τον ΠΟΑ και στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ ο Γοσειδώνας με 
τον Ολυμπιακό Χερσονήσου.
• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, στις 

3.15' μ.μ. θα διεξαχθούν οι 
παρακάτω αγώνες για το τόπι 
κό πρωτάθλημα Β' Κατηγορί­
ας: Πετροκεφάλι—-Ασήμι στο 
γήπεδο Τυμπακίου, Ζαρός—Α- 
μουργέλλες στο γήπεδο Ζαρού
και Γαρίπα—Μοίρες στο 
δο -Γαρίπας.

• ΤΟΥΣ αγώνες των 
δων τοι^. Ηρακλείου που

Υήπε

ομά 
μετέ

χουν στο πρωτάθλημα· Γ' Έθνι 
κής θα διευθύνουν of'εξής διαι 
τητές: Έργοτέλης—-Βύζας ο κ. 
βοργιάς (Αθηνών) και- Πανελευ 
σινιακός—Ηρόδοτος ο κ. ΜαΊ’ 
στρέλης (Λέσβου).

κή για την ΠΕΗ αποτελεί ένα 
μεγάλο εμπόδιο. Η ομάδα της 
Πάτρας, δεύτερη στον βαθμολο 
γικό πίνακα της -Β' Εθνικής, θε 
ωρείται πολύ δυνατή ιδιαίτερα 
στην έδρα της.

ΣΤΗΝ Πάτρα η ΓΕΗ θα πά 
ει με εννιά παίκτες και συγκε 
κριμένα:

Διαλεκτάκης, Αρχοντουλά- 
κης, Πετράκης, ΚαλαΤτζά 
κης, Λαντζουράκης, Βενέ- 
ρης, Χα-ρωνίτης, Περδικά- 
κης, Παπαδάκης.

ΑΠΟΥΕΙΑΖΟΥΝ λόγω σχολι 
κών υποχρεώσεων οι Γεωργακά 
κης !Εμμ., και Σπ. -Καρλάφτης.

ΣΤΟΝ ΟΦΗ
ΞΕΠΕΡΑΣΤΗΚΑΝ τελικά για 

τον προπονητή του -ΟΦΗ κ. 
Δημ. Τουλη τα προβλήματα 
των σχολικών υποχρεώσεων 
των αθλητών του και έτσι θα 
τους έχει όλους σήμερα το α 
πόγευμα να αγωνίζονται εναν 
τίον του Άρη Νίκαιας.

Ο ΟΦΗ πάνοπλος θα- παίξει 
εναντίον του Άρη με στόχο 
να πάρει την πρόκριση. Η ο 
μάδα της (Νίκαιας αγωνίζεται 
στο πρωτάθλημα Α' Κάτηγορί 
ας Αθηνών και φέτος βρίσκεται 
στις τελευταίες θέσεις.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΉ του ΟΦΗ α 
ποτελείται απ ότους εξής αθλη 
τές:

,. ί<υριακάκης, -Εημενάκης, 
(Γαλυφιανάκης, > Γρύλλης, 
Λιναρδάκης, Τερζής, -Μπαν 
τουβάς, Γιάννι-κας, Πρώτο 
γεράκης, Νησιώτης.

ΤΟ ματς αυτό θα γίνει στις 
4.33' το απόγευμα.

ΑΠΕΣΤΑΛΗ
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Επιστολή με σχέδιο του προ­
γράμματος των εργασιών Της 
πρώτης παγκρήτιας Εμπορικής 
Συνδιάσκεψης που θα γίνει 1 και 
2 Μαρτίου στο Δημαρχείο Ρεθύ 
μνου, έστειλε η Ομοσπονδία Εμ 
πορικών Συλλόγων Κρήτης προς 
όλα τα σωματεία - μέλη της.

Στην επιστολή αναφέρεται με 
ταξύ άλλων, «η ανάγκη επιτυχί 
ας της πρωταρχικής αυτής προ 
απάθειας συνένωσης των δυνάβε 
ων» των εμπόρων.

ποίηση των σωμάτων ασφαλει 
ας-

Η δημιουργία της Ανώτερης 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρή 
της περιλαμβάετναι σε νομοσχέ 
διο που θα κατατεθεί εντός των 
ημερών στη βουλή.

Σύμφωνά με τις ίδιες πληρο 
φορίες, μ αυτό το Νομοσχέδιό, 
επαναφέρεται ο βίαθμός του τα 
ξίαρχου στο σοκμα της ■ Ελληνι 
κής Αστυνομίας. .

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
240 ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ

Διακόσες όρνιθες και 40 πετει 
νούς έκλεψαν άγνωστοι τη νύκτα 
της Κυριακής προς Δευτέρα, από 
τον ανασφάλιστοι στούλο του 
Στέλιου Βρυσανάκη, 51 ετών, γε 
ωργού, που βρίσκεται στην α­
γροτική θέση Αργουλίδα της Βα 
γιωνιάς. Προανάκριση ενεργεί το 
Αστυν. Τμήμα Τάξης Πύργου.

τάξη του 2ου Επαγ)κού Λυκείου έχει ήδη σχεδιάσει ένα δικό του 
μοντέλο αεροσκάφους και το έχει στείλει σε αμερικανική εταιρία. 
Σκοπεύει δε να σπουδάσει αεροναυπηγός. Ο Βασίλης που σχέδιά 
ζει από 6 ετών, σκοπεύει να γίνει ναυπηγός πλοίων. Στο κλισέ 
ο Δημήτρης (δεξιά) και ο Βασίλης (στο μέοο) με μοντέλα τους.

— * —
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ΜΕΧΡΙ τις 13 Φεβρουάριου θα γίνονται δεκτές στο Παράρτημα 
Ηρακλείου του ΕΟΜΜΕΧ (Βιομηχανική Περιοχή τηλ. 226810) οι 
αιτήσεις των ενδιαφερομένων να πάρουν μέρος στην έκθεση μαρ 
μόρων, μαρμαρογλυπτών και λειτουργικών προ ϊ όντων από μάρ 
μαρο, όνυχα και αλάβαστρο ΜΑΡΜΙΝ που θα γίνει στη θεσ)νί- 
κη από 13—18 Μα'ί'ου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλοκος Κισπμιτών - Σελινιωτών Ν. Ηρακλείου Το 

«ΕΛΑΦΟΝΗΣΙ» διοργανώνει συνεστίαση και κοπή Πίττας 
των μελών των Φοιτητών και Φίλων του Συλλόγου μας, 
στις 8 Φεβρουάριου, ηυέρα Σάββατον, ώρα 9 μ.μ. στην 
κοσμική ταβέρνα «ΟΡΕΣΤΗΣ».

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΠΑΛΙ...

Το Δ.Σ.

CHEZ VICTOR
Λοχ. Μαρινέλη 13

(Πίσω από τον Αγιο Δημήτριο)

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 Φεβρουάριου

με καινούργιες ποικιλίες

της γαλλικής κουζίνας.

Και για κάθε μέρα, εκτός Κυριακής.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4)2)1986

Ε Ν. Υόρκης 144,155 148,545
Δ. Γερμανίας 60,341 62,179
-Παρίσι 19,703 20,303
Λονδίνου 200,376 2016,478
-Ελβετία 71,1701 73,338
Ολλανδίας 53,444 55,067
-Ιταλίας 8,440 9,090
-Δανίας 16,382 16,880
-Αυστρίας 8,580 8,842
Σουηδίας 19,167 19,747
Νορβηγίας -18,870 19,861

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

η

ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι,

Ενώ ο τιμάριθμος ανέβηκε 
κυβέρνηση μας έδωσε ΑΤΑ

μόνο 4,5ο)ο, όπως της υπόδει­
ξε η ΕΟΚ και το διεθνές Νομι 
σματικό Ταμείο.. Οι πράξεις No 
μόθετικού περιεχομένου απαγο­
ρεύουν τις αυξήσεις για 2.5 χρό 
νια.

Οι επεμβάσεις στο συνδικαλι 
στικό κίνημα στοχεύουν στην 
άλωση του από εγκάθετους της 
κυβέρνησης.
Όλοι στη συγκέντριοση σήμερα 
Τετάρτη 5 Φλεβάρη 6.00’ μ.μ. 
στα Λιοντάρια.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σάββατο 8)2 και ώρα 10 

π.μ. θα γίνει σε αίθουσα του Χη 
μείου συνέλέύση του Συλλόγου 
αδιόριστων. Την ιδία μέρα από 
12—τ6 μ.μ. θα γίνουν οι εκλογές 
για νέα Δ.Ε. του αραρτήματος.

Συνάδελοι, τα προβλήματά 
μας, που καθημερινά οξύνονταί, 
κάνουν την παρουσία σας και 
δραστηριοποίησή σας, απαραίτη 
τη·

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΤΩΝ 
ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Κοινότητα Βουτών προσέ 

λαβε εργολάβο καθαριότητας yi 
α την-περισυλλογή, και αποκομι 
δή των απορριμμάτων από 1ης 
Ιανουάριου 1986.

Κατόπιν τούτου ειδοποιούνται 
όσοι αφήνουν απορρίμματα σε 
οποιοδήποτε σημείο της περιφέ 
ρειάς της Κοινότητας Βουτών, 
να σταματήσουν να τ αφήνουν 
διότι , όποιος συλλη,φθεί θα μηνύ 
ετα-ι αμέσως και χωρίς ειδοποί 
ηση.

Βούτες 4—·2·—1986
Ο πρόεδρος της Κοινότητας
ΕΜ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

— * —
ΜΙΑ αξιέπαινη πρωτοβουλία ανέλαβαν οι μαθητές του πρώ­

του Λυκείου Ηρακλείου που στεγάζεται στο κτίριο του Καπετα 
νάκειου. Συγκεκριμένα, εκπρόσωποι των Μαθητικών Κοινοτήτων 
του Α' Λυκείου επισκέφθηκαν το Δήμαρχο κ. Καρέλλη και ζήτη­
σαν τη βοήθεια του Δήμου για το βάψημο του σχολείου τους, οι 
τοίχοι του οποίου είναι γεμάτοι από διάφορες επιγραφές, αφίσ- 
σες και συνθήματα. Την εργασία αυτή θα κάνουν οι ίδιοι οι μα 
θητές σε ημέρες και ώρες εκτός μαθημάτων. Ο Δήμαρχος εκτι­
μώντας την προσπάθεια αυτή των μαθητών, τους υποσχέθηκε 
την χορήγηση των υλικών που χρειάζονται και την τεχνική συμ 
παράσταση του Δήμου όπου χρειαστεί. Όπως δήλωσαν ακόμη 
οι εκπρόσωποι των μαθητών αναλαμβάνουν στο εξής οι ίδιοι 
την ευθύνη της φύλαξης του σχολείου τους από τη ρύπανση με 
συνθήματα, αφίσσες κλπ. .

Από το Δ.Σ.
1—4

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Π
ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ ■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη Δευτέρα 10 Φεβρουάριου 1986 και' ώρα 7.00 μίμ. α 

κριβώς, στην αίθουσά μας τής οδού Βύρωνος 1 (ανώγειον 
Ιονικής Τράπεζας) θα μιλήΰει ο κ. Γιώργος Φλουρής, ανα­
πληρωτής Καθηγητής και Πρόεδρος του Παιδαγωγικού Τμή 
ματος του Παν)μίου Κρήτης, με θέμα: «Οι διαπροσωπικές 
σχέσεις στην οικογένεια και οι επιπτώσεις τους στη διαπαι­
δαγώγηση». Παρακαλούνται Οι ενδιαφερόμενοι να πλαισιώ 
σουν την προσπάθειά μας.-

Με τιμή
Η Πρόεδρος
Ελεονώρα Κατεχάκη

Η Γεν. Γραμματέας
Αννα Κατσουλογιώργη

Η Έφορος του Τμήματος Προστασίας Μητέρας και Παιδιού
Ελευθερία Ψαλτάκη

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Η «ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΠΙΣΤΗ» ζητά 2 Επιθεωρητές Πωλήσεων.
Τα απαιτούμενα κατ' αρχήν προσόντα είναι:

1. Διετής επιτυχημένη προϋπηρεσία σαν ασφαλιστής.
2. Δυνατότητα ταξιδίων^ παραμονής στις πρωτεύουσες 

των νομών της Κρήτης.
3. Ηλικία κάτω των 40 ετών, καλή υγεία και εμφάνιση.
4. Επιχειρηματική αντίληψη.

Παρέχονται εξαιρετικοί όροι συνεργασίας όπως ενδεικτικά:
Σταθερός μισθός, συμμετοχή στα κέρδη, αναλογική αμοι 

βή, ασφάλιση κ.λ.π.
Για ραντεβού τηλ. 280768 κ. Κ. Μαρινάκη, ή πλήρες βιο 

γραφικό σημείωμα στην Ταχυδρομική θυρίδα 222 Ηρακλεί 
ου Κρήτης Τ.Κ. 711 10.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
Ο Παγκρήτιας Σύλλογος Γονέ 

ων και Κηδεμόνων Παιδιών πα- 
σχόντων Μεσογειακής Αναιμίας, 
ευχαριστεί τους κάτωθι δια τις 
δωρεές τους:

κ. Νικ. Δημητριάδη δρχ. 5000
κ. θ. Βασιλάκη Α.Ε. δρχ, 25. 

000 εις μνήμην Γ. Αληγιζάκη.
κ. Παν. Τσακίρη δρχ. 5000 εις 

μνήμην I. Κοτζαραπάκη.
κ. Μαρία Ακράτου δρχ. 20.000 

εις μνήμην Δ. Μαυρογιάννη.
Τους υπαλλήλους Β' Κατ)τος 

Τραπέζης Κρήτης δρχ. 7.500 εις 
μνήμην I. Νικολα'ί’δη.

κ. Λευκόχειρ Αλίκη δρχ. 10. 
000 εις μνήμην Σολ. Πριμηκήρη.

κ. Μανόλη Σαββάκη δρχ. 10., 
000 εις μνήμην Δ. Μαυρογιάννη.

Την όικ. Παντελή Σφινιά δρχ. 
10.000 εις μνήμην Δ. Μαυρογιάν 
νη.

Τον κ. Κώστα και Αθηνά Πρι 
μηκήρη δρχ. 10.000 εις μνήμην 
Σολ. Πριμηκήρη.

Ο Πρόεδρος
Κ. Καβελάκης
Η Γραμματεύς 
Τ. Καμπακλή

j ΣΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Εκπαιδευτήριο 
κπ)σηζ της Σχολής 
κών Επαγγελμάτων 
Τό οποίο στεγάζεται

Βασικής Ε
Τουριστι 

Ηρακλείου 
στο ξενο-

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«MALIA BEACH»
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
1)
2)
3)
4)
5)

Α’ Μάγειρο 

ΠροΤσταμένη ορόφων 
Μαιτρ

Προσωπικό Εστιατορίου 
Καμαριέρες

Πληροφορίε< στο τηλέφωνο 

(0897) 31300 και 31303
από 10 — 12 π.μ.

----- - ψ ------
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ γνωριμίας με τους τοπικούς παράγοντες θα έχει 

τη Δευτέρα 10 Φεβρουάριου στις 7 το βράδυ στο ξενοδοχείο 
«Αστάρια» ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Ει 
ταιριών ΕΚΟ κ. Κων. Μανιατόπουλος. Η συνάντηση θα γίνει γί 
νει με την ευκαιρία της επέκτασης των εμπορικών δραστηριοτή 
των του Ομίλου στην Κρήτη.

------ * -------
Λ Λ

ΕΝΑ νέο κατάστημα με ανεικείμενα εξοπλισμού σούπερ μάρκετ, 
εγκαινιάζει σήμερα στις 7 το βράδυ η CASA TSI DARI και ο 
Γιώργος Χαριτάκης. Το νέο κατάστημα βρίσκεται στη Λ. 62 Μαρ 
τύρων 186.

— * —
Λ

ΜΕ απαγορευτικό τρόπο αντιμετώπισε χθες για μια ακόμη φο 
ρά ο δικαστής κ. Αυγουλέας συντάκτη της «Π» που προσπάθησε 
να βγάλει φωτογραφία κατά τις χθεσινές εκλογές των εργατοτε- 
χνητών του Δήμου. Ο κ. Αυγουλέας επανειλημμένως έχει δημιουρ 
γήσει παρόμοια προβλήματα με δημοσιογράφους και φωτορεπόρ- 
τερς που προσπαθούν να κάνουν τη δουλειά τους- Σχεδόν τους 
εμποδίζει να πράξουν το δημοσιογραφικό τους καθήκον. Γιατί 
άραγε αυτή η συμπεριφορά; Κάποια εξήγηση θα ήταν αναγκαία.

ΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΠΟΥ ΟΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ

ΑΠΟ το ΚΤΒΟ Ηρακλεί-
ου εκδόθηκε 
ανακοίνωση: 
Υπενθυμίζεται, 

χους αυτοκινήτων

η παρακάτω

στους κατό ' 
άτι ο Τεχνι

κός Ελεγχος όλων των κατηγο
ριών των 
ζεται.

Για τον 
ποχρέωση 
έχουν:

αυτοκινήτων συνεχί-

μήνα Φεβρουάριο υ-' 
για Τεχνικό Ελεγχο

— Από 3—2 μέχρι και 7)2 
τα επιβατηγό που οι αριθμοί

— Φορτηγά άνω των 
τόννων από Η1 6901 
και Hil 7850.

ιΠαρακαλούνται οι

3,5 
μέχρι

κάτοχοι
Των αυτοκινήτων πριν προσέρ 
χονται στο -ΚΤΕΟ- να τηλεφω­
νούν στα τηλέφωνα: 223761—- 
3, για να ορίζουν ραντεβού 
για τη νημέρα και ώρα του ε 
λέγχου.

δοχείο ARINA SAND, στην πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι Ηρακλείου 
ανακοινώνει ότι την 19η Φεβ 
-ρουαρίου ημέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 11π.,μ. (πέρας λήξεως προ 
σφορών), θα διενεργήσει στα- 
Γραφεία του Εκπ)ρίου διαγωνι­
σμό με σφραγ,ισμένες προσφο 
ρές για την ανάδειξη προυηθευ 
τών —.Εργολάβων των κάτωθι 
ειδών:

α) Άρτου
β) Ειδών Παντοπωλείου (τρό 

φιμα, κονσέρβες, αλλαντικά, τυ
ριά, είδη καθαριότητας κλπ).

γ) Ειδών Οπωροπωλείου
δ) Ειδών Κρεοπωλείου —- I 

χθυοπωλείου
ε) Ειδών Χαρτοπωλείου
στ) Ειδών Γαλακτοπωλείου

ι

(γάλα-— αυγά)
ζ) Εργολάβου απαρρυπάνσε 

ως ρουχισμού
η) Εργολάβου μισθώσεως αυ 

τοκινήτών πούλμαν
-θ) Εργολάβου εκτυπώσεως δι 

αφόρων εντύπων.
Πληροφορίες και αντίγραφα 

διακήρυξης παρέχονται στα γρα
φεία του 
από ώρα 
761363.

Εκ του

Εκ)ρίου καθημερινά 
08.00—<15.0Ομ.μ. τηλ.

Εκπαιδευτηρίου

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

τους -αρχίζουν από 178700 
ρι και 180100.

— Φορτηγά κάτω των 
τόννων από ΗΓ 3301 μέχρι 
HI 3970.

μέχ

3,5 
και

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ 

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΩΝ

— Φορτηγά άνω των 3.5 τόν 
νων από HI 4151 μέχρι και HI 
4900.

Αϊτό 10)12 μέχρι. 14)2 τα 
επιβατηγό που οι αριθμοί τους 
αρχίζουν από 180101 μέχρι και 
180700 και 228500 μέχρι και 22 
8900.

— Φορτηγά κάτι» των 3,5 
τόννων από HI 3971 μέχρι κμι 
HI 4680.

— Φορτηγά άνω των 3,5 τόν 
νων από HI 4901 μέχρι και HI 
5800.

— Από 17)2' μέχρι και 21)2 
τα 1 επιβατηγό που οι αριθμοί 
τόύς αρχίζουν από 2700θ0μέχρι 
και 270350 και 2885ΟΓ μέχρι και 
314999.
— Φορτηγά κάτω των 3,5 τόν

Το ΙΤαγκρήτιο Βενιζέλειο και ,Πα 
νάνε ιο Γενικό Νοσοκομείο προ 
κηρύόοει Ανοικτή πλειοδοτική 
δημοπρασία που θα γίνει στις 
17 Φεβρουάριου ημέρα Δευτέρα 
και- ώρα 12 το μεσημέρι, στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την εκμίάθωση των σταφιδαμπέ 
λων ελαιόφυτων και καλλιεργη 
σιμών αγρών που βρίσκονται 
στον οικοπεδικό χώρα του No 
σοκομείου

Για περισσότερες πληροφορί 
εξ όσοι- ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ηιμβρα- και ώρα.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ
Μ. ΦΡΑΓΚ1ΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

νών από HI 4681 μέχρι 
5210.

— Φορτηγά άνω των 
,νων από HI 5801 μέχρι 
6900.

και HI

3,5 τόν 
και HI

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

— Λπό 24)2 μέχρι 28)2 τα ε 
πιβατηγά που οι αριθμοί τους
αρχίζουν από 
και 352300.

— Φορτηγά 
τόνων από HI 
HI 5770.

350360 μέχρι

κάτω των 3,5
5211 μέχρι και

Τη-ν αγαπημένη ανεψιά Ελέ­
νη Κων)νου Λυδάκη που πήρε 
το δίπλωμα πιάνου από το Εθ 
νικό ωδείο Αθηνών με άριστα 
και το Β' βραβείο συγχαίρομε 
θερμά κμι της ευχόίμαστε περαι­
τέρω πρόοδο.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΑΗ

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΠΗΣ
ΣΙΑΗΡΑ- ΜΠΕΤΟΝ


